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Începând din această toamnă Clujul se 
îmbogăţeşte cu un nou obiectiv sportiv şi 
cultural. Sala Polvalentă a fost finalizată iar 
existenţa sa va permite tuturor celor ine-
tersaţi să organizeze evenimente de anver-
gură la Cluj-Napoca, fie că vorbim despre 
sporturi de sală precum baschet, volei, 
handbal, gimnastică, box, karate, judo şi 
scrimă, dar şi dans, fie despre concerte şi 
alte evenimente culturale de amploare. 

Investiţia este o veritabilă bijuterie arhi-
tectonică şi va fi o adevărată casă a a spor-
tului şi divertismentului. Construcţia are 
40.000 mp construiţi, 7.300 de locuri, 450 de 
locuri de parcare pentru clujeni şi vizita-
tori, tehnologie de nivel înalt, sală separată 
de antrenamente, suprafeţe de joc la standar-
de internaţionale pentru o paletă extrem 
de largă de sporturi, pardoseală demonta-
bilă, tribune retractabile pentru amenajare 
scenă ş.a.m.d.

În perioada 6 – 8 octombrie 2014, la 
Târgul Internaţional Expo Real München, 
Clujul a fost reprezentat şi în acest an de 
către o delegaţie oficială formată din pri-
marul municipiului,Emi Boc, reprezen-
tanţi ai Consiliului Judeţean şi ai Clusterul 
IT, precum şi a unor organizații private. 
Evenimentul a fost organizat sub concep-
tul „Transylvania Evolution”, cu scopul de a 
susține proiecte ale comunității din secto-
rul public şi cel privat din Cluj-Napoca şi 
de a atrage noi investiții în regiune.

Participarea este una majoră ținând 
cont de sinergia mediului public şi privat la 
un eveniment internațional de calibrul Expo 
Real München, conceptul „Transylvania 
Evolution” fiind un exemplu de colaborare 
în favoarea dezvoltării regiunii Cluj. Cei 8 
parteneri prezenți în cadrul evenimentului 
cu un stand dedicat, au prezentat proiecte 
de dezvoltare ale Primăriei din Cluj-Napoca 
şi ale Consiliului Județean Cluj, precum şi 
proiectul comun Cluj Innovation City (CIC), 
inițiat de Cluj IT Cluster. Astfel, demersul 
face parte din strategia de dezvoltare şi 
promovare a industriei IT locale şi regio-
nale, în contextul proiectului CIC.

Cluj Innovation City  este un proiect 
de dezvoltare urbană, în vederea susținerii 
inovării şi a transferului tehnologic pentru 
comunitatea clujeană, derulat în parteneriat 
public-privat de tipul Community Project, 
primul de acest fel din România, manage-
mentul CIC fiind deţinut de mediul privat, 
în timp ce infrastructura va fi realizată cu 
suportul Guvernului, al Consiliului Judeţean 
Cluj şi al Consiliului Local Cluj. 

Proiectul este susținut de toate univer-
sitățile de stat clujene, precum şi de toate 
autoritățile publice locale, trei proiecte din 
cadrul CIC fiind deja demarate: Centrul 
Regional de Excelenţă pentru Industrii Creative 
(CREIC), Centrul de sprijinire a afacerilor 
„Tehnologie, Evoluţie, Antreprenoriat, 

Sala Polivalentă, 
noua bijuterie arhitectonică a Clujului

Primarul Emil Boc  
a susţinut proiectele de dezvoltare ale Clujului  

la cel mai mare târg de investiţii din Europa

Microîntreprinderi - Zona Metropolitană 
Cluj” (TEAM-ZMC) şi drumul de acces din 
strada Oaşului spre zona Lomb. Centrul 
Regional de Excelenţă pentru Industrii 
Creative va oferi companiilor oportunitatea 
de a-şi desfăşura activitatea într-o structură 
unică la nivel regional datorită complexităţii 
şi diversităţii facilităţilor şi serviciilor, în 
timp ce TEAM - ZMC este un parc tehno-
logic dezvoltat pentru activităţi de producţie 
şi microproducţie, existând atât corpuri ad-
ministrative, cât şi hale de producţie desti-
nate IMM-urilor.

„Dacă anul trecut am pus accent pe cău-
tarea de investitori privați pentru compo-
nenta privată a proiectului Cluj Innovation 
City, anul acesta se doreşte identificarea in-
vestitorilor privați pentru investiții publice, 
mai exact pentru Institutele de Cercetare 
prezente în proiectul CIC. De asemenea, 
pe lângă atragerea de investitori, un alt 
scop al participării la acest eveniment este 
contactul cu alte companii şi consultanți 
cu experiență în dezvoltări urbane de tipul 
Cluj Innovation City”, a declarat Alexandru 
Tulai, Preşedintele Cluj IT Cluster.
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Primăria Cluj-Napoca a câştigat în in-
stanţă procesul cu privire la proiectul 
„Refacerea infrastructurii Oraşului Comoară,  
modernizare căi de acces spre centrul isto-
ric”. Marţi, 23 septembrie 2014, Curtea de 
Apel Cluj a respins decizia de reevaluare a 
procedurii de achiziţie publică formulată 
de Consiliul Naţional pentru Soluţionarea 
Contestaţiilor şi a dispus continuarea de 
către municipalitate a acestei licitaţii.  În 4 
iunie 2014, SC Viarom Construct SA a fost 
desemnată câştigătoarea licitaţiei, având 
oferta financiară de 16.953.107,12 lei fără 
TVA (faţă de 24.291.200,72 lei fără TVA 
cât reprezenta valoarea estimată).

În perioada viitoare se va semna con-
tractul între Primăria Cluj-Napoca şi firma 
SC Viarom Construct SA şi va fi stabilit 
graficul de derulare a lucrărilor. 

Durata de execuţie a proiectului este de 
14 luni. Vor fi modernizate străzile Memo-
randumului, Calea Moţilor,  Avram Iancu 
şi I.C. Brătianu.

Date despre licitaţie
Pentru această licitaţie au fost depuse 5 

oferte:
- Antrepriza de reparații şi Lucrări ARL 
Cluj SA
- Diferit SRL – Kiat Group Construct
- SCC Napoca – Imob Lux Construct
- SC Viarom Construct SA
- SC Construct Perom SRL

A fost respinsă ca fiind inacceptabilă 
oferta celor de la SCC Napoca- Imob Lux 
Construct din cauza nerespectării preve-
derilor HG nr. 925/2006 (garanţia de parti-
cipare a fost emisă pentru ofertantul “SCC 
Napoca SA” fără a reflecta faptul că ofertant 
este asocierea SCC Napoca SA cu ImobLux 
Construct). Ofertele firmelor SC ARL Cluj 
SA şi SC Construct Perom SRL au fost res-
pinse, de asemenea, din cauza nerespectă-
rii cerinţelor caietelor de sarcini.

Criteriul de atribuire ''preţul cel mai 
scăzut'' a fost aplicat doar asupra ofertelor 
admisibile – cea a firmei Diferit SRL – Kiat 
Group Construct (19.772.290,60 lei fără 
TVA) şi a firmei SC Viarom Construct SA 
(16.953.107,12 lei fara TVA).

Asigurarea infrastructurii unităţilor 
şcolare, acordarea de rechizite copiilor care 
provin din familii defavorizate, transport 
gratuit pe mijloacele de transport în comun 
şi acordarea de burse pentru elevii clujeni 
sunt cele patru componente prin care mu-
nicipalitatea clujeană sprijină educaţia 
preuniversitară. 

În ceea ce priveşte infrastructura, Primăria 
Cluj-Napoca a efectuat în această vară lu-
crări de reparaţii şi întreţinere la 84 de unităţi 
şcolare, iar costurile acestora au fost în va-
loare de 5,8 milioane lei.

Pentru sprijinirea famililor nevoiaşe, 
Primăria Cluj-Napoca a început astăzi dis-
tribuirea rechizitelor şi ghiozdanelor pentru 

450 de elevi care provin din rândul acestora. 
Acestea se distribuie prin intermediul 
Direcţiei de Asistenţă Socială şi Medicală, 
iar costul unui ghiozdan este de 50 de lei. În 
total au fost alocaţi 22.500 lei. 

Aproximativ 19.500 de elevi clujeni au 
beneficiat de gratuitate pe două linii de trans-
port în comun, pentru deplasarea la şcoală 
sau activităţi extracuriculare în anul şcolar 
2013-2014. Vechile abonamente sunt vala-
bile până la data de 1 octombrie 2014, iar în 
perioada 15 septembrie – 1 octombrie 2014 
se vor emite noile abonamente pentru anul 
şcolar 2014-2015.

De asemenea, Primăria Municipiului 
Cluj-Napoca a acordat în anul 2014 un 

număr de 14.961 de burse elevilor clujeni 
şi va continua acest demers şi în anul 
şcolar 2014-2015. Vor fi acordate burse 
sociale (în valoare de 60 de lei), burse de 
studiu (în valoare de 70 de lei) şi burse de 
merit (în valoare de 90 de lei). Bursele de 
merit sunt acordate elevilor clujeni care 
au medii peste 8,5.

„Aceste demersuri pentru sprijinirea 
educaţiei clujene se regăsesc în rezultate-
le obţinute de elvii clujeni la învăţătură. 
Anul acesta elevii clujeni s-au evidenţiat 
prin faptul că au obţinut cel mai mare 
procent de promovabilitate din ţară la 
examenul de Bacalaureat”, a precizat pri-
marul Emil Boc.

Primăria sprijină educaţia clujeană Proiecte de modernizare a infrastructurii rutiere 

Antrepriza de reparaţii şi Lucrări ARL 
Cluj SA şi Diferit SRL au contestat rezulta-
tul procedurii. Contestaţia primei firme a 
fost respinsă, în timp ce contestaţia firmei 
Diferit SRL a fost adminsă parţial de CNSC, 
care a dispus reevaluarea procedurii de că-
tre Primărie. Municipalitatea a făcut plân-
gere împotriva acestei decizii, iar în 23 
septembrie 2014, Curtea de Apel Cluj i-a 
dat câştig de cauză.

Pod nou peste râul Nadăş 
Lucrările la podul de peste pârâul 

Nadăş de pe strada Oaşului se apropie de 
finalizare. Acesta face parte din proiectul 
„Modernizarea tramei stradale şi acces la 
zona industrială”. Lucrările la acest obiectiv 
au început în 8 iulie 2014 şi se vor finaliza 
în noiembrie 2014, iar valoarea estimativă 
a lucrărilor este de 2.189.347 lei. 

Constructorul a finalizat partea de in-
frastructură a podului, inclusiv lucrările de 
relocare a reţelelor de apă, gaz şi instalaţii 
electrice şi a demarat lucrări la suprastruc-
tura podului (montare grinzi) şi de amena-
jare a albiei pârâului Nadăş. În total, vor fi 
montate 7 grinzi (fiecare grindă are câte 47 
tone şi 30 metri).

Până acum, prin acest proiect Primăria 
a finalizat podurile din zona Plopilor (pes-
te Canalul Morii) şi cel de pe strada Horea 
(peste Someş). De asemenea, se află în lu-
cru podul peste Valea Chintăului de pe 
strada Oaşului (lucrare demarată în 22 mai 
2014, cu termen de finalizare în luna 
octombrie).

Lucrările de reabiltare a podurilor din 
proiectul de tramă sunt realizate de S.C. 
A.R.L. S.R.L., iar valoarea acestora se ridi-
că la suma de 6.270.613, 25 lei fără TVA.
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Cluj-Napoca

O echipă de evaluatori membri ai 
Asociatiei Naţionale a Evaluatorilor 
Autorizaţi din România, coordonată de 
Adrian Vascu, Preşedintele ANEVAR, în 
parteneriat cu Primăria şi Consiliul Local 
Cluj-Napoca şi cu sprijinul companiei de 
audit şi consultanţă KPMG, au elaborat un 
ghid realizat pe baza tranzacţiilor imobili-
are încheiate între vânzători şi cumpără-
tori pe raza municipiului, în perioada mai 
– decembrie 2013.

„Existenţa acestui raport, actualizabil 
anual, va permite de acum înainte ca acest 
tip de informaţie să fie accesibilă tuturor şi 
va aduce un plus de siguranţă cetăţenilor 
care decid să facă achiziţii imobiliare”, spu-
ne Emil Boc, Primarul Municipiului Cluj-
Napoca. „Este o măsură prin care creştem 
pe termen lung calitatea vieţii şi prin care 
împiedicăm eventuale încercări de specu-
laţii imobiliare.”

”În prezent, în domeniul achiziţiei de 
proprietăţi imobiliare, lipseşte din spaţiul 

public românesc un loc în care cei care 
vrem să căutăm un apartament, o casă sau 
un teren, să mergem şi să aflăm răspunsul la 
o întrebare simplă: «Cu cât s-au mai vândut 
asemenea proprietăţi până acum»?”, expli-
că Adrian Vascu, Preşedintele ANEVAR. 
”Iniţiativa noastră de la Cluj-Napoca este 
un proiect pilot pe care îl vedem replicat la 
nivelul tuturor oraşelor din România, 
într-un efort de a transparentiza piaţa imo-
biliară din România.”

În cadrul acestui demers, Primăria din 
Cluj-Napoca, prin intermediul Direcţiei 
de Impozite şi Taxe Locale, a realizat în 
premieră o centralizare a tranzacţiilor 
imobiliare, pentru a servi unei analize ine-
dite a pieţei imobiliare clujene. 

Tranzacţiile prezentate în ghid sunt în-
cheiate între persoane fizice, juridice sau 
ambele, utilizând diverse surse de finanţare 
– bancară sau proprie - şi au ca obiect pro-
prietăţi imobiliare constând în terenuri, case 
şi apartamente. Tranzacţiile au fost 

încheiate în diferite monede dar, pentru o 
comparaţie relevantă, s-a realizat converti-
rea tuturor în euro, la cursul mediu BNR 
din luna aferentă perfectării tranzacţiei.

În perioada mai-decembrie 2013 s-au 
tranzacţionat 3324 de proprietăţi imobiliare, 
dintre care 296 de terenuri, 181 de case, 2455 
de apartamente şi 392 de alte tipuri de pro-
prietăţi imobiliare, cum ar fi boxe, garaje, 
parcări etc. Principalele criterii de analiză 
au fost: tipul proprietăţii, cartierul în care 
aceasta este încadrată, modalitatea de fi-
nanţare, suprafaţa proprietăţii şi preţul. 

Majoritatea tranzacţiilor au fost finan-
ţate din surse proprii: 2656 de tranzacţii, 
comparativ cu 668 de tranzacţii realizate 
prin intermediul creditelor bancare. 
Achiziţiile persoanelor juridice au repre-
zentat mai puţin de 7% din total.

Cele mai multe tranzacţii s-au realizat 
în luna august, care a fost totodată şi luna 
cu cea mai mare valoare a tranzacţiilor, de 
aproximativ 23,1 milioane de euro.

Primul ghid imobiliar local  
realizat pe baza pe tranzacţiilor reale 

Cluj-Napoca este singurul oraş din 
România care participă la cel mai important 
proiect de comunicare privind adoptarea 
unui stil de viaţă sănătos aflat în derulare 
în Uniunea Europeană. Evenimentul se 
desfăşoară simultan în şapte oraşe europene, 
parte dintr-un proiect-pilot care testează 
cele mai eficiente modalităţi de a genera 
schimbare în stilul de viaţă, către o abordare 
sănătoasă din partea cetăţenilor europeni. 
Proiectul – pilot realizat la cererea Direcţiei 
Generale pentru Sănătate şi Consumatori 
din cadrul Comisiei Europene, de către 
agenţia de proiecte PAU Education din 
Barcelona, Spania în parteneriat cu Primăria 
municipiului Cluj-Napoca. Proiectul se 
numeşte „We love eating – Bucură-te de 
sănătate!”  şi se va derula pe parcursul anului 
şcolar 2014 – 2015, ţinta fiind atât copiii cu 
vârste cuprinse între 0 şi 15 ani, cât şi per-
soanele vârstnice şi femeile însărcinate. 

Proiectul se va desfăşura până în anul 
2015 inclusiv. Pe toată această perioadă, şap-
te oraşe din şapte ţări europene vor participa 
în cadrul proiectului: Cluj-Napoca, România, 
Banská Bystrica, Slovacia; Bradford, Marea 
Britanie, Deventer, Olanda; Granollers, 
Spania; Poznań, Polonia şi Roncq, Franţa. 
Fiecare oraş va organiza activităţile cele mai 
potrivite nevoilor specifice comunităţii sale 
şi va folosi instrumentele We Love Eating.

Pe toată durata fazei pilot, proiectul va 
fi monitorizat şi evaluat de către experţi 
externi pentru identificarea modelelor de 
bune practici. O atenţie deosebită se va 
acorda informării şi participării grupurilor 
vulnerabile. Acest lucru va ajuta promova-
rea ulterioară a proiectului în alte oraşe eu-
ropene şi va ajuta decidenţii în dezvoltarea 
unor politici îmbunătăţite.

„Bucură-te de sănătate!”, 
un proiect european pentru  

promovarea unui stil de viaţă sănătos pentru clujeni

În cadrul campaniei vor fi organizate evenimente pentru toate categoriile-ţintă în ca-
drul cărora se vor promova cele 6 mesaje – cheie identificate de către Comisia Europeană 
ca fiind paşii prin care se poate obţine un stil de viaţă sănătos pentru întreaga familie. 
Aceste evenimete dsunt organizate de către Grupul de Implementare Locală format din 
reprezentanţi ai primăriei si ai unităţilor de educaţie, ONG-urilor dedicate femeilor care 
aşteaptă un copil, sau stimulării unei vieţi active. 

Mesajele sunt: 

Bucură-te gătind alături de familia ta!
Bucură-te mâncând alături de familia ta!

Bucură-te de miscare!
Bucură-te de apă!

Bucură-te să faci cumpărături pentru o masă sănătoasă!
Bucură-te consumând legume şi fructe cât mai colorate!
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Cu ocazia Zilei Internaţionale a Vârstnicului, Primăria Cluj-Napoca, 
prin intermediul Direcţiei de Asistenţă Socială şi Medicală i-a angrenat 
pe clujenii care frecventează centrele de zi şi cluburile pensionarilor în-
tr-o serie de activităţi. Aceştia au avut ocazia să participe la diverse com-
petiţii – de tenis de masă, de şah, rummy sau chiar concursuri de 
interpretare de bancuri. Au avut ocazia să participe de asemenea, la seri 
dansante, expoziţii de pictură sau vizionări de filme artistice. Tot cu oca-
zia Zilei Internaţionale a Vârstnicului, clujenii aparţinând vârstei a III-a 
au pregătit un spectacol de divertisment complet la care auputut partici-
pa toti clujenii interesaţi. Evenimentul a avut loc la Casa de Cultura a 
Studenţilor, luni, 29 septembrie 2014, începând cu ora 17.00, iar în 
cadrul acestuia artiştii amatori au prezentat cu mult har şi talent atât mo-
mente de teatru de comendie cât şi momente muzicale. “Demersul este 
cu adevarat emotionant şi reprezintă o demonstraţie a faptului ca talen-
tul, pasiunea şi entuziasmul nu au vârstă, iar la Cluj-Napoca vârsta a III-a 
poate fi traită ca o a doua tinereţe” a explicat Aurel Mocan, directorul 
Direcţiei de Asistenţa Socială a primăriei Cluj-Napoca. 

În dupa-amiaza zilei de 1 octombrie peste 2000 de pensionari clu-
jeni, care au ales să se ânscrie pe listele deschise prealabil de către Direcţia 
de Asistenţă Socială şi Medicală a primăriei au fost invitatţi la o mare pe-
trecere - organizată cu finanţare asigurată de la bugetul local, pentru a 
aniversa Ziua Internaţională a Vârstnicului, alături de primarul Emil 
Boc şi aleşi locali. 

Un alt eveniment organizat în parteneriat tot pentru vârstnicii clu-
jeni a fost o ediţie în aer liber a proiectului Asociaţiei Megic People 
„Nepoţi de Crăciun” - iniţiat de doi tineri şi inimoşi bloggeri, Cristian 
Gog şi Dan Ciulea, alături de prietenii lor. Asociaţia Magic People i-a 
premiat în data de 2 octombrie, pe bunicuţii care au în jur de 90 de ani. 
Organizatorii “Nepoţi de Crăciun” le-au făcut o surpriză vârstnicilor de 
la centrele de zi din Cluj, şi i-au dus într-o excursie la Pensiunea Lac 
Miceşti cu un autobuz pus la dispoziţia lor de către CTP (Compania de 
Transport Public Cluj) împreună cu Primăria Cluj Napoca. Cei de la 
Pensiune i-au aşteptat cu micul dejun, iar pe tot parcursul zilei, au fost 
alături de bunicuţi, şi i-au ajutat pe organizatori. Prietenii care li s-au ală-
turat au gătit miel la ceaun pentru toţi participanţii. Atmosfera a fost în-
treţinută din nou de muzicienii de la centrele de zi.

Serviciile oferite în centrele de zi şi cluburi
În centrele de zi şi cluburi sunt oferite servicii gratuite, care constau în:
- activităţi de identificare a nevoilor sociale individuale şi de grup
- evaluarea disponibilităţii de a se implica în diverse activităţi în concordanţă pentru recomandările medicilor
- asistare şi suport pentru asigurarea unei vieţi autonome şi active persoanelor de vârsta a treia
- acţiuni de informare despre drepturi şi obligaţii
- măsuri şi acţiuni de conştientizare socială şi de implicare activă a comunităţii în problematica persoanelor de vârsta a treia
- socializare şi petrecere a timpului liber
- terapie ocupatională
- consiliere psihologică şi socială
- activităţi de educaţie pentru sănătate, kinetoterapie
- organizare de programe culturale şi competiţii  

Centrele de zi şi cluburile pensionarilor:
Centrul de zi de pe strada Decebal nr. 21 (momentan e în reabilitare şi mutat pe B-dul  21 Decembrie nr. 108)
Centrul de zi de pe strada Şt. O. Iosif  nr. 1-3 (momentan e în reabilitare şi s-a mutat – pe strada Horea nr. 57)

După reabilitare aceste centre vor fi prevăzute, printre altele, cu săli pentru kinetoterapie şi săli multimedia, unde vârstnicii vor 
avea retroproiectoare şi calculatoare, iar cei care nu sunt familiarizaţi cu internetul vor avea ocazia să înveţe să comunice pe reţele de 
socializare 

Clubul pensionarilor de pe strada Pasteur nr. 77 Clubul pensionarilor de pe B-dul 21 Decembrie nr. 108
Clubul pensionarilor de pe strada Traian Vuia, nr. 41 Clubul pensionarilor de pe strada Arinilor nr. 11
Clubul pensionarilor de pe strada Horea nr. 108 Clubul pensionarilor de pe strada Aurel Vlaicu, nr. 3A
Clubul pensionarilor de pe Eremia Grigorescu nr. 132 Clubul pensionarilor de pe Parcul Detunata

În prezent, la Cluj-Napoca  
există 8 cluburi ale pensionarilor  

şi 2 centre de zi  
şi aproximativ 2000 de persoane  

care le frecventează.

Clujenii seniori aniversaţi în octombrie
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Nr SV Sediu SV Adresa SV Strada Număr imobil / Alfabetic
1 Colegiul Economic “Iulian Pop” Loc. CLUJ-NAPOCA, Strada Emil Isac 

(Strada 1 Mai) , Nr. 19 Strada Doctor Victor Deleu (Strada Săvineşti) integral 

2 Colegiul Economic “Iulian Pop” Loc. CLUJ-NAPOCA, Strada Emil Isac 
(Strada 1 Mai) , Nr. 19 Strada 1 Mai (D) integral 

Strada Alexandru Ciurea integral 
Strada Cachin Marcel (D) integral 
Strada Constantin Daicoviciu (Strada Emil Isac) integral 
Strada Corvin Matei integral 
Strada Emil Isac (Strada 1 Mai) integral 
Strada Emil Racoviţă integral 
Strada Franklin Delano Roosvelt integral 
Strada Galileo Galilei integral 
Strada Georges Clemenceau (Strada Cachin Marcel) integral 
Strada Gheorghe Bariţiu integral 
Parcul Ion Luca Caragiale integral 
Piaţa Muzeului integral 
Strada Muzeului (D) integral 
Strada Nicolaus Copernicus integral 
Strada Octavian Petrovici (Strada Poştei) integral 
Strada Oraviţa integral 
Strada Paul Chinezu integral 
Strada Regele Ferdinand (Strada Gheorghe Doja) integral 
Strada Sextil Puşcariu (Strada Topliţa) integral 
Strada Sindicatelor integral 
Strada Vasile Goldiş (Strada Agnita) integral 
Strada Virgil Fulicea (Strada Petroşani) integral 
Strada Zola Emile integral 

3 Colegiul Tehnic de 
Telecomunicatii  “Augustin Maior”,

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Moţilor , Nr. 
78-80 Strada Ciprian Porumbescu integral 

Strada Clinicilor toate numerele din intervalul nr. 1 
-4 , nr. 6 -68 

Strada Iuliu Haţieganu (Strada Muzeului) integral 
Strada Mărginaşă integral 
Strada Moţilor integral 
Strada Pastorului integral 
Strada Piezişe integral 
Strada Prof.dr. Gheorghe Marinescu integral 
Aleea Studenţilor integral 

4 Colegiul Tehnic de 
Telecomunicatii  “Augustin Maior”,

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Moţilor , Nr. 
78-80 Strada Arany János integral 

Strada Berăriei integral 
Strada Cardinal Iuliu Hossu (Strada I. P. Pavlov) integral 
Strada Cişmigiu integral 
Strada Deva integral 
Parcul Dr. Victor Babeş integral 
Strada George Coşbuc integral 
Piaţa Horea,Cloşca şi Crişan integral 
Strada Ilie Măcelaru integral 
Strada Jurul Lacului integral 
Strada Mihail Eminescu integral 
Strada Mioriţei integral 
Strada Moldovei integral 
Strada Nuferilor integral 
Strada Oţetului integral 
Parcul Parcul Central integral 
Strada Remetea integral 
Strada Salcâmului (Strada Salcîmului) integral 
Strada Sunătoarei integral 
Strada Vasile Alecsandri integral 

5 Şcoala  ”Ion Creangă” , Loc. CLUJ-NAPOCA,  Aleea Peana , Nr. 4 Aleea Peana toate numerele din intervalul nr. 1 
-16 

6 Şcoala  ”Ion Creangă” , Loc. CLUJ-NAPOCA,  Aleea Peana , Nr. 4 Strada Primăverii (Strada Mareşal Ion Antonescu) numere pare nr. 
6 -8 

7 Şcoala  ”Ion Creangă” , Loc. CLUJ-NAPOCA,  Aleea Peana , Nr. 4 Aleea Peana toate numerele din intervalul nr. 17 
-19 

Strada Primăverii (Strada Mareşal Ion Antonescu) numere pare nr. 10 -18 
Aleea Rucăr integral 

8 Gradinita Dumbrava Minunata Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Poet 
Grigore Alexandrescu , Nr. 47 Strada Poet Grigore Alexandrescu

nr. 1 , nr. 2 , nr. 3 , nr. 5 , nr. 7,  nr. 9 
, nr. 11,  nr. 13 , nr. 15 , nr. 17 , nr. 
19,  nr. 21,  nr. 22 , nr. 23  nr. 25,  
nr. 62 , nr. 64 , nr. 65,  nr. 91,  nr. 
102 , nr. 111,  nr. 126 , nr. 132 , nr. 
140 

9 Gradinita ”Dumbrava Minunată” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Poet 
Grigore Alexandrescu , Nr. 47 Strada Călăţele integral 

Strada Poet Grigore Alexandrescu numere impare nr. 27 -55  nr. 20 
10 Grădiniţa ”Dumbrava Minunată” 

(fosta 66),
Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Poet 
Grigore Alexandrescu , Nr. 47 Strada Poet Grigore Alexandrescu numere pare nr.  4-18,  nr. 24-42 , nr. 

46 , nr. 50 
11 Şcoala “Iuliu Haţieganu” (fostă 

nr.21)
Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Poet 
Grigore Alexandrescu , Nr. 16 Strada Primăverii (Strada Mareşal Ion Antonescu) nr. 0,  nr. 2 ,

 nr. 2-4 

12
Grădiniţa ”Albinuţa” (fostă Căsuţa 
Poveştilor), str. Grigore 
Alexandrescu, nr.21/A

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Poet 
Grigore Alexandrescu , Nr. 21/A Aleea Padin toate numerele din intervalul nr. 0 

-29,  nr. 33 -81,  nr. 31 

13 Şcoala “Iuliu Haţieganu” (fostă 
nr.21)

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Poet 
Grigore Alexandrescu , Nr. 16 Aleea Padin nr. 30 

Strada Primăverii (Strada Mareşal Ion Antonescu) nr. 4 
14 Şcoala “Iuliu Haţieganu” (fostă 

nr.21),
Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Poet 
Grigore Alexandrescu , Nr. 16 Strada Agronomilor integral 

Strada Batozei integral 
Strada Ciobanului integral 
Strada Colinei integral 

Calea Floreşti

numere impare nr. 81-85, nr. 131-139, nr. 
145-147,  nr. 157 -159, numere pare nr. 
148 -152,  toate numerele din intervalul 
nr. 90 -93,  nr. 138 , nr. 153 , nr. 174 , nr. 
758 

Primăria municipiului Cluj-Napoca vă prezintă  
distribuția secțiilor de votare pe străzi,  

în vederea comunicării către cetățenii cu drept de vot  
a locului în care sunt aşteptați să îşi exercite dreptul de vot,  

cu ocazia alegerilor prezidentiale organizate în 2 şi 16 noiembrie 2014.
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15 Şcoala “Iuliu Haţieganu” (fostă 
nr.21),

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Poet 
Grigore Alexandrescu , Nr. 16 Calea Floreşti

numere impare nr. 1 -79 , nr. 87 
-89  nr. 97 -129 , nr. 141 -143,  nr. 
149 -151 , nr. 155, nr. 58A , nr. 58B 

16 Şcoala “Iuliu Haţieganu” (fostă 
nr.21),

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Poet 
Grigore Alexandrescu , Nr. 16 Strada Agricultorilor integral 

Aleea Micus integral 
Aleea Padin nr. 32  nr. 82 

17 Colegiul Tehnic Napoca Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Taberei , Nr. 
3 Calea Floreşti numere pare nr. 0-56,  nr. 60 -76,  

nr. 56B 
18 Liceul cu Program Sportiv (fosta 

Scoala nr.20).
Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Arinilor , 
Nr. 9 Strada Tăşnad toate numerele din intervalul nr. 1 

-24,  nr. 27 -50 , nr. 26 
19 Liceul cu Program Sportiv (fosta 

Scoala nr.20).
Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Arinilor , 
Nr. 9 Strada Arinilor integral 

Strada Frasinului integral 
Strada Taberei integral 

20 Liceul cu Program Sportiv (fosta 
Scoala nr.20).

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Arinilor , 
Nr. 9 Aleea Brateş integral 

Strada Calvaria integral 
Strada Tăşnad nr. 25 

21 Liceul Teoretic ”Eugen Pora” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Mogoşoaia , 
Nr. 6 Strada Ion Meşter toate numerele din intervalul nr. 8 

-12 
Strada Mogoşoaia integral 

22 Liceul Teoretic ”Eugen Pora” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Mogoşoaia , 
Nr. 6 Strada Ion Meşter toate numerele din intervalul nr. 1 

-7 
23 Liceul Teoretic ”Eugen Pora” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Mogoşoaia , 

Nr. 6 Strada Emil Cioran integral 

Strada Izlazului toate numerele din intervalul nr. 1 
-7 

24 Liceul Teoretic ”Eugen Pora” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Mogoşoaia , 
Nr. 6 Strada Alexandre Dumas integral 

Strada Almaşului integral 
Strada Aurel Gurghianu integral 
Strada Câmpului (Strada Cîmpului) numere impare nr. 1-69  numere 

pare nr. 0 -44 
Strada Cezar Baltag integral 

25 Grădiniţa ”Rază de Soare” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Moţilor , Nr. 
135 Strada Aurel Ciupe integral 

Strada Caius Iacob integral 
Strada Carol Davila integral 
Strada Dinicu Golescu integral 
Strada Frunzişului integral 
Strada Govora integral 
Strada Grigore Antipa integral 
Strada Iuliu Micşa integral 
Strada Laterală integral 
Strada Moricz Zsigmond integral 
Strada Moricz Zsigmond (D) integral 
Strada Movilei integral 
Strada Pârâului (Strada Pîrîului) integral 
Strada Pavel Dan integral 
Aleea Porumbelelor integral 
Strada Şesului integral 
Strada Ştefan Cicio Pop integral 
Strada Ştefan Meteş integral 
Strada Tamási Áron integral 
Strada Urcuşului integral 
Strada Victor Felea integral 

26 Liceul Teoretic ”Eugen Pora”, str.
Mogoşoaia nr.6

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Mogoşoaia , 
Nr. 6 Strada Izlazului toate numerele din intervalul nr. 8 

-19 
Strada Victor Eftimiu integral 

27 Grădiniţa ”Rază de Soare” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Moţilor , Nr. 
135 Calea Mănăştur toate numerele din intervalul nr. 0 

-86 
Strada Ospătăriei integral 
Strada Salviei integral 

28 Grădiniţa ”Rază de Soare” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Moţilor , Nr. 
135 Strada Bogdan Petriceicu Haşdeu toate numerele din intervalul nr. 0 

-44,  nr. 46 -89 , nr. 91 -126 
Strada Dealului integral 
Aleea Firiza integral 
Calea Mănăştur toate numerele din intervalul nr.

 87 -100 

29 Grădiniţa ”Rază de Soare” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Moţilor , Nr. 
135 Calea Mănăştur toate numerele din intervalul nr. 

101 -120 
Strada Tarniţa integral 

30 Sala Sporturilor ”Horea Demian” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Splaiul 
Independenţei (Aleea Tineretului) , Nr. 6 Strada Plopilor toate numerele din intervalul nr. 1 

-51 
31 Sala Sporturilor ”Horea Demian” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Splaiul 

Independenţei (Aleea Tineretului) , Nr. 6 Strada Brutarilor integral 
Strada Cobzarilor integral 
Strada Grapei integral 
Strada Libelulei integral 
Strada Pandurilor integral 
Strada Plopilor toate numerele din intervalul nr. 73 

-109 
Strada Salciilor integral 
Aleea Stadionului integral 
Strada Strâmba (Strada Strîmba) integral 
Strada Uzinei Electrice integral 
Strada Vasile Bogrea integral 

32 Sala Sporturilor ”Horea Demian” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Splaiul 
Independenţei (Aleea Tineretului) , Nr. 6 Splaiul Independenţei (Aleea Tineretului) integral 

Strada Plopilor toate numerele din intervalul nr. 52 
-72 

Strada Porţile de Fier integral 
Aleea Tineretului (D) integral 

33 Centrul Regional de Excelenţă, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Octavian 
Goga (Strada Józsa Béla) , Nr. 23 Strada C. A. Rosetti integral 

Strada G-ral Eremia Grigorescu (Strada Ferencz Rakoczi) integral 
Strada G-ral Ion Dragalina integral 
Strada Józsa Béla (D) integral 
Strada Mamaia integral 
Strada Octavian Goga (Strada Józsa Béla) integral 
Strada Tufei integral 

34 Liceul Teoretic ”Onisifor Ghibu”, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Alexandru 
Vlahuţă , Nr. 12-14 Piaţa 14 Iulie integral 

Strada Béla Bartók integral 
Strada Căliman (D) integral 
Strada Frantz Liszt integral 
Strada Gavril Muzicescu integral 
Strada G-ral. Gheorghe Pomuţ (Strada Cosevoi) integral 
Strada Haţeg integral 
Strada Iancu de Hunedoara integral 
Strada Lacului integral 
Strada Macului integral 
Strada Matei Millo integral 
Strada Milcov integral 
Aleea Muzeului Etnografic integral 
Strada Nicolae Pătraşcu integral 
Strada Sigismund Toduţă (Strada Căliman) integral 
Strada Tăietura Turcului integral 
Strada Ţebei integral 
Strada Traian Grozăvescu integral 
Strada Virgil Oniţiu integral 

35 Gradiniţa” Mica Sirena” (fostă 64), Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Alexandru 
Vlahuţă , Nr. 59 Strada Bihorului integral 

Strada Buzău integral 
Strada Iacob Bologa integral 
Strada Ion Heliade Rădulescu integral 
Strada J. J. Rousseau integral 
Strada Mora Ştefan integral 
Strada Sir Isaac Newton integral 
Strada Ţibleşului integral 
Strada Uliului integral 

36 Liceul Teoretic ”Onisifor Ghibu”, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Alexandru 
Vlahuţă , Nr. 12-14 Strada Alexandru Vlahuţă toate numerele din intervalul nr. 1 

-117,  nr. 331 
Strada Ioan Ghica integral 
Strada Ion Andreescu integral 
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37 Liceul Teoretic ”Onisifor Ghibu”, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Alexandru 
Vlahuţă , Nr. 12-14 Bulevardul 1 Decembrie 1918 (Strada Gelu, Strada Turr) toate numerele din intervalul nr. 1 

-123 , nr. 0
Strada Alexandru Vlahuţă toate numerele din intervalul nr. 0 

-0 Z 
Strada George Enescu integral 
Strada Giuseppe Garibaldi integral 
Strada Rarău integral 
Strada Sinaia integral 
Strada Turr (D) integral 

38 Liceul Teoretic ”Onisifor Ghibu”, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Alexandru 
Vlahuţă , Nr. 44-48 Strada Donath toate numerele din intervalul nr. 1 

-90 
39 Liceul Teoretic ”Onisifor Ghibu”, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Alexandru 

Vlahuţă , Nr. 44-48 Strada Donath nr. 0
Strada Honoré De Balzac integral 
Strada Tecuci integral 

40 Gradiniţa ”Licurici” (fosta Steluţa 
Fermecată), str.Fântânele nr.46

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Fântânele 
(Strada Fîntînele) , Nr. 46 Strada Fântânele (Strada Fîntînele) numere impare nr. 53 -65  numere 

pare nr. 72 -202 , nr. 60 
41 Gradiniţa ”Licurici” (fosta Steluţa 

Fermecată), str.Fântânele nr.46
Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Fântânele 
(Strada Fîntînele) , Nr. 46 Aleea Bucura integral 

Strada Fântânele (Strada Fîntînele) numere impare nr. 3 -5 , nr. 46 
Strada Heinrich Heine integral 
Strada Ivanovici D. Mendeleev integral 
Strada prof. Tudor Ciortea integral 

42 Institutul de Cercetari în Chimie 
”Raluca Ripan”

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Fântânele 
(Strada Fîntînele) , Nr. 30 Bulevardul 1 Decembrie 1918 (Strada Gelu, Strada Turr) toate numerele din intervalul nr. 

124 -152 
Strada Fântânele (Strada Fîntînele) numere pare nr. 4 -18  nr. 1 

43 Gradinita Mica Sirena (fosta 12) Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Donath , Nr. 
150 Strada Fântânele (Strada Fîntînele) toate numerele din intervalul nr. 32 

-45 , nr. 47 -51,  nr.0 
Strada Mirăslău integral 
Strada Paul Ioan integral 

44 Institutul de Cercetari în Chimie” 
Raluca Ripan”,

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Fântânele 
(Strada Fîntînele) , Nr. 30 Strada Alexandru Donici integral 

Strada Alunului integral 
Strada Cronicar Ion Neculce integral 
Strada Davilla Alexandru integral 
Strada Donath toate numerele din intervalul nr. 91 

-162 
Strada Fântânele (Strada Fîntînele) nr. 7 
Strada Grigore Ureche integral 
Strada Iacob Ioan integral 
Aleea Veteranilor integral 

45 Institutul de Cercetari în Chimie” 
Raluca Ripan”,

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Fântânele 
(Strada Fîntînele) , Nr. 30 Strada Donath toate numerele din intervalul nr. 

163 -268 
Strada Petuniei integral 

46 Colegiul Tehnic ”Edmond 
Nicolau”

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Câmpului 
(Strada Cîmpului) , Nr. II/2 Strada Câmpului (Strada Cîmpului) numere pare nr. 46 -68 , toate 

numerele din intervalul nr. 70 -360 
Aleea Gălbiori integral 
Strada Leonardo Da Vinci integral 
Strada Radu Gyr integral 

47 Scoala” Radu Stanca” (fosta nr. 10), Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Zorilor , Nr. 
27 Strada Gheorghe Dima toate numerele din intervalul nr. 1 

-20 
48 Scoala” Radu Stanca” (fosta nr. 10), Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Zorilor , Nr. 

27 Strada Dr. Louis Pasteur toate numerele din intervalul nr. 51 
-97 

49 Asociaţia ”Caritatea” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Mircea 
Eliade , Nr. 22 Strada Agapia integral 

Strada Antonin Ciolan integral 
Strada Arbore integral 
Strada Armoniei integral 
Strada Dragomirna integral 
Strada Dsida Jeno integral 
Strada Episcop Marton Aron integral 
Strada Eugen Ionesco integral 
Colonia Făget integral 
Aleea Garofiţei integral 
Strada George Bacovia integral 
Strada George Călinescu integral 
Strada George Valentin Bibescu integral 
Aleea Hortensiei integral 

Strada Humor integral 
Strada Iuliu Merca integral 
Strada Melodiei integral 
Strada Mircea Eliade integral 
Strada Moldoviţa integral 
Strada Nichita Stănescu integral 
Strada Nicolae Labiş integral 
Strada Pablo Picasso integral 
Strada Panait Istrati integral 
Strada Pătrăuţi integral 
Strada Probota integral 
Strada Radu Stanca integral 
Piaţa Romană integral 
Drumul Sălicei integral 
Strada Sergiu Celibidache integral 
Drumul Sf. Ioan nr. 200 
Strada Sfânta Maria integral 
Strada Suceviţa integral 
Strada Teo Peter integral 
Strada Tudor Arghezi integral 
Strada Văratec integral 
Strada Vasile Stoica integral 
Aleea Veveriţei integral 
Strada Victor Papilian integral 
Strada Azur integral

50 Scoala” Radu Stanca” (fosta nr. 10), Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Zorilor , Nr. 
27 Strada Deasupra Hajongardului integral 

Strada Luceafărului integral 
Strada Tatra toate numerele din intervalul nr. 1 

-9 , nr. 13 -15,  nr. 11  ,nr. 81 
Strada Zorilor integral 

51 Scoala” Radu Stanca” (fosta nr. 10), Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Zorilor , Nr. 
27 Strada Dr. Robert K. Koch integral 

Strada Gheorghe Dima toate numerele din intervalul nr. 22 
-123 

Strada Pajiştei integral 
Strada Priveliştii integral 
Strada Prunilor integral 
Strada Turturicii (Strada Turturicei) integral 

52 Scoala” Radu Stanca” (fosta nr. 10), Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Zorilor , Nr. 
27 Aleea Castanilor integral 

Strada Sighişoarei integral 
Strada Tatra numere pare nr. 10 -12,  nr. 16 
Strada Trascăului integral 

53 Gradiniţa ”Zîna Zorilor”, 
str.L.Pasteur nr.12

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Dr. Louis 
Pasteur , Nr. 12 Strada Colibiţa integral 

Strada Curcubeului integral 
Strada Dr. Louis Pasteur toate numerele din intervalul nr. 1 

-50 
Strada Grădinilor integral 
Strada Iuliu Moldovan (Strada Speranţei) integral 
Aleea Mestecenilor integral 
Strada Viilor integral 

54
Facultatea de Arhitectură şi 
Urbanism, str.Observatorului 
nr.72

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada 
Observatorului , Nr. 72 Strada Caisului integral 

Strada Caraiman integral 
Strada Lunii integral 
Strada Magnoliei integral 

55
Facultatea de Arhitectură şi 
Urbanism, str.Observatorului 
nr.72

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada 
Observatorului , Nr. 72 Strada Observatorului toate numerele din intervalul nr. 21 

-146 

56
Facultatea de Arhitectură şi 
Urbanism, str.Observatorului 
nr.72

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada 
Observatorului , Nr. 72 Strada Pădurii integral 

Strada Rapsodiei toate numerele din intervalul nr. 1 
-8 , nr. 0
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57
Facultatea de Arhitectură şi 
Urbanism, str.Observatorului 
nr.72

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada 
Observatorului , Nr. 72 Strada Bogdan Petriceicu Haşdeu nr. 45,  nr. 90 

Strada Ceahlău integral 
Strada Cireşilor integral 
Strada Descartes René integral 
Strada Observatorului numere impare nr. 17 -19 
Strada Rapsodiei toate numerele din intervalul nr. 9 

-35 
58 Liceul Informatica ”T.Popoviciu” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Calea Turzii , Nr. 

140 Aleea Călin Alexandru Nemeş integral 
Strada Carierei integral 
Strada Carpenului integral 
Strada Cetinei integral 
Strada Cometei integral 
Aleea Crişan Mircioiu integral 
Strada Fadrusz Janos integral 
Strada Ferigii integral 
Strada Ficusului integral 
Strada Foişorului integral 
Strada Iederei integral 
Strada Jupiter integral 
Strada Luminii integral 
Strada Poieniţei integral 
Strada Sputnik integral 
Calea Turzii toate numerele din intervalul nr. 

107 -269 
59 Liceul Informatica ”T.Popoviciu” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Calea Turzii , Nr. 

140 Strada Adrian Marino integral 
Strada Alecu Russo integral 
Strada Alexandru Graur integral 
Strada Ana Aslan integral 
Strada Bathori Istvan integral 
Cartierul Bună Ziua (D) integral 
Strada Bună Ziua (Cartierul Bună Ziua) integral 
Strada Camil Petrescu integral 
Strada Constantin Noica integral 
Strada Costache Negri integral 
Strada Dianei integral 
Strada Dimitrie Paciurea integral 
Strada Duiliu Zamfirescu integral 
Strada Galaction Liviu Munteanu integral 
Strada Gherase Dendrino integral 
Strada Haller Karoly integral 
Strada Janos Zsigmond integral 
Strada Kelemen Lajos integral 
Strada Kos Karoly integral 
Strada Liviu Rusu integral 
Strada Măceşului integral 
Strada Marin Preda integral 
Strada Marin Sorescu integral 
Strada Miko Imre integral 
Aleea Muzicii (Strada Muzicii) integral 
Strada Nicolae Cajal integral 
Strada Nicolae Steinhardt integral 
Strada Nicolae Tonitza integral 
Strada Ovidiu Iuliu Moldovan integral 
Strada Pompiliu Teodor integral 
Strada Prof. Nicolae Mărgineanu integral 
Strada Ştefan Augustin Doinaş integral 
Strada Ştefan Luchian integral 
Strada Theodor Capidan integral 
Strada Tudor Muşatescu integral 
Strada Vasile Conta integral 
Strada Wolfgang Amadeus Mozart integral 

Strada Wolfgang Goethe integral 
Strada Zaharia Stancu integral 
Strada Răchitei integral

60 Liceul Informatica ”T.Popoviciu” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Calea Turzii , Nr. 140 Aleea Constantin Silvestri integral 
Strada Frăguţei integral 
Strada Luminişului integral 
Strada Meteor integral 
Strada Nicolae Drăganu integral 
Strada Observatorului numere impare nr. 1 -15 
Strada Republicii (Strada Dr. Gheorghe Bilascu) toate numerele din intervalul nr. 

100 -120 
61 ”Palatul Copiilor ” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Republicii 

(Strada Dr. Gheorghe Bilascu) , Nr. 23 Strada Alexandru Borza (Strada Umbroasă) integral 
Strada Arh. Ion Mincu integral 
Strada Avram Iancu (D) integral 
Strada Avram Iancu (Strada Petőfi Sándor) integral 
Strada Bisericii Ortodoxe integral 
Strada Dr. Victor Babeş integral 
Strada Emanuel de Martonae integral 
Strada Gabor Gall integral 
Strada Gutinului integral 
Strada Hermann Oberth (Strada Tomis) integral 
Strada Ion Creangă integral 
Strada Mărului integral 
Strada Neagră integral 
Strada Petre Ispirescu integral 
Strada Republicii (Strada Dr. Gheorghe Bilascu) toate numerele din intervalul nr. 1 

-99 
Strada Şoimului integral 
Strada Universităţii integral 

62 Scoala  ”Ioan Bob” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Episcop 
Ioan Bob (Strada Prahovei) , Nr. 10 Strada 30 Decembrie (D) integral 

Strada Clinicilor nr. 5-7 
Strada Episcop Ioan Bob (Strada Prahovei) integral 
Strada Fortăreţei integral 
Strada Gheorghe Şincai integral 
Strada Inocenţiu Micu Klein (Strada Florilor) integral 
Strada Ion C. Brătianu (Strada 23 August) integral 
Piaţa Lucian Blaga (Piaţa Păcii) integral 
Strada Memorandumului (Strada 30 Decembrie) integral 
Strada Mihail Kogălniceanu integral 
Strada Napoca integral 
Strada Petru Maior integral 
Strada Potaisa integral 
Strada Raţiu Ioan integral 
Strada Samuil Micu integral 
Piaţa Unirii (Piaţa Libertăţii) integral 

63 Colegiul Naţional ”G.Coşbuc” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Avram 
Iancu (Strada Petőfi Sándor) , Nr. 70-72 Bulevardul Constantin Brâncuşi (Strada Gheorgheni) toate numerele din intervalul nr. 1 

-2,  nr.0
Strada Dantelei integral 
Strada Kovacs Dezso integral 
Strada Mierlei integral 
Strada Muncitorilor integral 
Bulevardul Nicolae Titulescu (Strada Pata) numere pare nr. 14 -18 

64 Liceul Teoretic ”Gh. Sincai” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Avram 
Iancu (Strada Petőfi Sándor) , Nr. 33 Strada Alba Iulia integral 

Strada Attila Jozsef (Strada Breiner Bela) integral 
Strada Brăduţului integral 
Strada Breiner Bela (D) integral 
Strada Crângului (Strada Crîngului) integral 
Strada Dimitrie Cantemir integral 
Strada Flueraşului integral 
Strada Gheorghe Doja (Strada Lupeni) integral 
Strada Ion Reteganu Pop integral 
Strada Iosif Vulcan integral 
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Strada Lăutarilor integral 
Strada Lunetei integral 
Strada Lutoasa integral 
Strada Mikszath Kalman integral 
Strada Milton Lehrer (Strada Strugurilor) integral 
Strada Nicolae Iorga integral 
Strada Plaiuri integral 
Strada Saturn integral 
Strada Silviu Dragomir (Strada Narciselor) integral 
Calea Turzii toate numerele din intervalul nr. 0 

-106 
Strada Victor Hugo integral 
Strada Zaharia Bârsan integral 

65 Liceul Teoretic ”Gh. Sincai” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Avram 
Iancu (Strada Petőfi Sándor) , Nr. 33 Strada Ady Endre integral 

Strada Aurorei integral 
Strada Aviator Bădescu integral 
Strada Dimitrie Bolintineanu integral 
Strada Eftimie Murgu integral 
Strada Gheorghe Pop de Băseşti (Strada Rosemberg Sotii) integral 
Strada Matei Basarab (Strada Herbak Janos) integral 
Bulevardul Nicolae Titulescu (Strada Pata) toate numerele din intervalul nr. 1 

-10 , nr. 12 
Strada Trifoiului integral 

66 Colegiul Tehnic ” Edmond 
Nicolau”,

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Câmpului 
(Strada Cîmpului) , Nr. II/2 Aleea Bâlea (Aleea Bîlea) integral 

Strada Basarabia integral 
Strada Dimitrie Gusti integral 
Strada Edgar Đuinet integral 
Strada Eugen Lovinescu integral 
Strada Huedinului integral 
Strada Ion Mihalache integral 
Strada Mărişel integral 
Strada Sebastian Bornemisa integral 
Strada Vasile Velican integral 

67 Colegiul Tehnic ” Edmond 
Nicolau”,

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Câmpului 
(Strada Cîmpului) , Nr. II/2 Strada Bucovina integral 

Strada Cezar Petrescu integral 
Strada Mehedinţi numere impare nr. 43 -57 
Strada Mircea Cel Bătrân integral 

68 Colegiul Tehnic ” Edmond 
Nicolau”,

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Câmpului 
(Strada Cîmpului) , Nr. II/2 Strada Cernăuţi integral 

Aleea Cioplea integral 

Strada Mehedinţi
numere impare nr. 65 -67  numere 
pare nr. 82 -102  nr. 73  nr. 78  nr. 
87 

69 Colegiul Tehnic ” Edmond 
Nicolau”,

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Câmpului 
(Strada Cîmpului) , Nr. II/2 Strada Mehedinţi numere impare nr. 61 -63 

Aleea Negoiu integral 
70 Şcoala ”Liviu Rebreanu” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Aleea Moldoveanu 

, Nr. 1 Strada Vidraru toate numerele din intervalul nr. 1 
-7 , nr. 9 -59 

71 Gradiniţa ”Universul Copiilor” 
(fostă  nr.71)

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Aleea Moldoveanu 
, Nr. 5-7 Strada Mehedinţi numere pare nr. 2 -6 , nr. 10 -24,  

nr. 0 
72 Şcoala ”Liviu Rebreanu” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Aleea Moldoveanu 

, Nr. 1 Strada Mehedinţi numere impare nr. 1 -5 
Aleea Moldoveanu integral 
Strada Vidraru nr. 8 

73
Şcoala ” Liviu Rebreanu”( fosta 
Constantin Brâncoveanu),Aleea 
Retezat nr.4

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Aleea Retezat , Nr. 
4 Strada Mehedinţi numere impare nr. 7 -27 

74
Şcoala ” Liviu Rebreanu” ( fosta 
Constantin Brâncoveanu), Aleea 
Retezat nr.4

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Aleea Retezat , Nr. 
4 Aleea Borşa integral 

Strada Mehedinţi numere impare nr. 39 -41 , numere 
pare nr. 54 -60 

75
Şcoala ” Liviu Rebreanu” ( fosta 
Constantin Brâncoveanu), Aleea 
Retezat nr.4

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Aleea Retezat , Nr. 
4 Strada Mehedinţi numere impare nr. 33 -37 

Aleea Retezat integral 

76 Şcoala ”Liviu Rebreanu” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Aleea Moldoveanu 
, Nr. 1 Strada Mehedinţi numere pare nr. 26 -48 

77
Şcoala ” Liviu Rebreanu” ( fosta 
Constantin Brâncoveanu), Aleea 
Retezat nr.4

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Aleea Retezat , Nr. 
4 Strada Mehedinţi numere impare nr. 29 -31 , numere 

pare nr. 50 -52,  nr. 62 -68 

78 Gradiniţa” Buburuza” (fostă nr. 
70),

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Mehedinţi , 
Nr. 19 Strada Bucegi numere pare nr. 6 -14  ,nr. 23 , nr. 

24 
Strada Mehedinţi numere pare nr. 70 -76 , nr. 80 

79 Gradiniţa” Buburuza” (fostă nr. 
70),

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Mehedinţi , 
Nr. 19 Strada Bucegi numere impare nr. 1 -17 , numere 

pare nr. 0 -4 A 
80 Gradiniţa ”Academia 

Piticilor”(fostă nr. 72),
Loc. CLUJ-NAPOCA,  Aleea Tazlău , Nr. 
11 Strada Parâng (Strada Parîng) numere impare nr. 19 -33, nr. 74,  

nr. 57 
Aleea Tazlău integral 

81 Gradiniţa ”Academia 
Piticilor”(fostă nr. 72),

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Aleea Tazlău , Nr. 
11 Strada Parâng (Strada Parîng) numere impare nr. 5 -11,  numere 

pare nr. 2 -22 , nr. 1 
82 Fosta Şcoală nr.6, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Aleea Meziad , Nr. 

4 Strada Ciucaş integral 

Strada Parâng (Strada Parîng) numere impare nr. 35 -39 , numere 
pare nr. 36 -38 

Strada Valea Gârbăului (Strada Valea Gîrbăului) integral 
Strada Valea Gîrbăului (D) integral 

83 Fosta Şcoală nr.6, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Aleea Meziad , Nr. 
4 Aleea Clăbucet numere impare nr. 1 -3,  numere 

pare nr. 0 -2A 
Aleea Gurghiu integral 
Strada Putna integral 

84 Fosta Şcoală nr.6, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Aleea Meziad , Nr. 
4 Aleea Clăbucet numere impare nr. 9 -11,  numere 

pare nr. 4 -8A 
Drumul Sf. Ioan toate numerele din intervalul nr. 0 

-199 
85 Fosta Şcoală nr.6, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Aleea Meziad , Nr. 

4 Aleea Clăbucet nr. 5 
Aleea Iezer integral 
Aleea Meziad integral 
Strada Parâng (Strada Parîng) numere impare nr. 13 -17 

86 Şcoala ”Octavian Goga” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Aleea Peana , Nr. 
16 Strada Bucium integral 

Strada Johhanes Gutenberg integral 
87 Şcoala ”Octavian Goga” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Aleea Peana , Nr. 

16 Aleea Gârbău (Aleea Gîrbău) toate numerele din intervalul nr. 0 
-12 

88 Şcoala ”Octavian Goga” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Aleea Peana , Nr. 
16 Aleea Gârbău (Aleea Gîrbău) toate numerele din intervalul nr. 13 

-341 
Strada Hameiului integral 

Strada Primăverii (Strada Mareşal Ion Antonescu)
numere pare nr. 20 -26 , nr. 40 -44,  
nr. 110 -116 , nr. 120 -126,  nr. 5 , 
nr. 39 , nr. 48 , nr. 61 , nr. 70,  nr. 
99,  nr. 105,  nr. 130 

Strada Răvaşului integral 
89 Colegiul Naţional”George Coşbuc”, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Avram 

Iancu (D) , Nr. 70-72 Strada Dostoievski (Strada Plugarilor) integral 
Strada Faurilor integral 
Strada G-ral Traian Moşoiu (Strada Fiodor Mihailovici 
Dostoievsch) integral 
Strada Hârleţului (Strada Hîrleţului) integral 
Strada Minerilor integral 
Strada Posada integral 
Strada Săpătorilor integral 
Strada Secerătorilor integral 
Strada Septimiu Albini toate numerele din intervalul nr. 0 

-33 
Piaţa Ştefan cel Mare integral 
Piaţa Timotei Cipariu toate numerele din intervalul nr. 1 

-17 
Strada Valeriu Branişte integral 
Strada Voltaire integral 

90 Gradiniţa ”Poieniţa”, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Braşov , Nr. 
27 Strada Amos Frâncu (Strada Amos Frîncu) integral 

Strada Anatole France integral 
Strada Barbu Ştefănescu Delavrancea integral 
Strada Braşov integral 
Strada Brote Eugen integral 
Strada Galaxiei (Strada Vasile Ladislau Popp) integral 
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Strada Ioan Budai-Deleanu integral 
Piaţa Ion Agârbiceanu (Piaţa Ion Agîrbiceanu) integral 
Strada Ion Vidu integral 
Aleea Muscel integral 
Strada Păltiniş integral 
Strada Poet Andrei Mureşanu integral 
Strada Ponorului integral 
Strada Prislop integral 
Strada Prof. Nicoară Moise integral 
Strada Stejarului integral 
Strada Titu Maiorescu integral 
Strada Vasile Pârvan integral 

91 Colegiul Naţional”George Coşbuc”, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Avram 
Iancu (D) , Nr. 70-72 Strada Alexandru Bohătiel (Strada Zărneşti) integral 

Strada Alexandru Xenopol integral 
Aleea Învăţătorului integral 
Strada Miklos Zrinyi integral 

Bulevardul Nicolae Titulescu (Strada Pata)
numere impare nr. 11 -15 , nr. 27 
-45,  nr. 17 , nr. 63,  nr. 87,  nr. 91,  
nr. 99 

Strada Predeal integral 
92 Gradiniţa ”Poienţa”, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Alverna , Nr. 63 Strada A.E. Baconsky integral 

Strada Afinului integral 
Strada Alexandru Roşca integral 
Strada Antim Ivireanu integral 
Strada Aron Pumnul integral 
Strada Becas integral 
Strada Bocskai Istvan integral 
Strada Carmen Silva integral 
Strada Cerbului integral 
Strada Constantin C. Diculescu integral 
Strada Constantin Nottara integral 
Strada D. D. Roşca integral 
Aleea Dariu Pop integral 
Strada Dimitrie Onciul integral 
Strada Dinu Lipatti integral 
Strada Drapelului integral 
Strada Dumitru Brăharu integral 
Strada Emil A. Dandea integral 
Strada Erich Berger integral 
Strada Erkel Ferenc integral 
Strada Eta Boeriu integral 
Strada Făgetului integral 
Strada Grigore Benetato integral 
Strada Grigore Moisil integral 
Strada Haynal Imre integral 
Strada Ioan Buteanu integral 
Strada Ion Breazu integral 
Strada Ion Negoiţescu integral 
Strada Ionel Perlea integral 
Strada Iosif Sava integral 
Aleea Janovics Jenő (Aleea Janovics Jenö) integral 
Strada Jókai Mor integral 
Strada Jules Verne integral 
Aleea Leonida Neamţu integral 
Strada Măcinului (Strada Valer Moldovan) integral 
Strada Mălinului integral 
Strada Marian Papahagi integral 
Strada Matyas Matyas integral 
Strada Mihai Românul integral 
Strada Mihail Sebastian integral 
Strada Mircea Zaciu integral 
Piaţa Mitropolit Nicolae Colan (Strada Mitropolit Nicolae 
Colan) integral 
Strada Nicolae Corcheş integral 

Strada Nucului integral 
Strada Octavian Prie integral 
Strada Pakei Lajos (Strada Pakel Lajos) integral 
Aleea Pataki Samuel integral 
Strada Petre Dulfu integral 
Strada Petru Creţia integral 
Strada Petru P. Meteş integral 
Strada Remenyik Sandor integral 
Strada Smârdan (Strada Kossuth Lajos) integral 
Strada Speranţei integral 
Strada Speranţei (D) integral 
Strada Tristan Tzara integral 
Strada Tudor Vianu integral 
Strada Ulmului integral 
Aleea Ursului integral 
Strada Veseliei integral 
Aleea Vlad Mugur integral 
Strada Voevodul Glad integral 
Strada Voievodul Gelu integral 
Strada Voievodul Menumorut (Strada Voievod Menumorut) integral 
Strada Zmeurişului integral 
Strada Orizontului integral

93 Gradiniţa ”Poienţa”, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Alverna , 
Nr. 63 Strada Alverna integral 

Strada Fagului integral 
Strada Lucian Matiş integral 

94 Şcoala “Constantin Brâncuşi” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada 
Horticultorilor , Nr. 1 Aleea Albăstrelelor integral 

Strada Alexandru Macedonski integral 
Strada Antonina de Gerando integral 
Strada Arţarului integral 
Aleea Azaleelor integral 
Strada Bicaz integral 
Aleea Biró Vencel integral 
Colonia Borhanci integral 
Strada Borhanci (D) integral 
Strada Borhanciului (Cartierul Borhanci) integral 
Strada Bratislava integral 
Strada Budapesta integral 
Strada Cezar Boliac integral 
Aleea Cisnădie integral 
Strada Ferencz Rakoczi (D) integral 
Strada Gelu (D) integral 
Strada Horticultorilor integral 
Strada Ioan Zaicu integral 
Strada Jorj Voicu integral 
Strada Lăcrămioarelor integral 
Aleea Luduş integral 
Strada Praga integral 
Strada Rakoczi Ferenc II integral 
Strada Regina Maria integral 
Strada Romul Ladea integral 
Strada Ştefan Ruha integral 
Aleea Târnăveni integral 
Aleea Teiuş integral 
Strada Theodor Pallady integral 
Aleea Tisa integral 
Aleea Topliţa integral 
Aleea Tufănelelor integral 
Strada Varşovia integral 
Strada Zăvoiului integral 
Strada Ariciului integral
Strada Păunului integral
Strada Minervei integral
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95 Şcoala “Constantin Brâncuşi” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada 
Horticultorilor , Nr. 1 Bulevardul Constantin Brâncuşi (Strada Gheorgheni) toate numerele din intervalul nr. 

153 -194 

96 Şcoala “Constantin Brâncuşi” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada 
Horticultorilor , Nr. 1 Aleea Azuga integral 

Aleea Crăiţelor integral 
Aleea Eclipsei integral 
Aleea Gogu Constantinescu (Strada Gogu Constantinescu) integral 
Strada Mercur integral 
Aleea Neptun integral 
Strada Nordului integral 
Aleea Orhideei integral 
Aleea Paltinului integral 
Aleea Pinului integral 
Strada Pluto integral 
Strada Rozmarinului integral 
Strada Ştefan Simion integral 
Aleea Uranus integral 
Aleea Violetelor integral 

97 Şcoala “Constantin Brâncuşi” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada 
Horticultorilor , Nr. 1 Strada Antonio Gaudi integral 

Colonia Becas integral 
Bulevardul Constantin Brâncuşi (Strada Gheorgheni) toate numerele din intervalul nr. 

195 -236 
Aleea Răşinari integral 
Aleea Văleni integral 

98 Grădiniţa ”Lumea Copiilor”, str.
Septimiu Albini nr 53

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Septimiu 
Albini , Nr. 53 Strada Aron Densuşianu integral 

Strada Axente Sever integral 
Bulevardul Constantin Brâncuşi (Strada Gheorgheni) toate numerele din intervalul nr. 3 

-152 
Strada Madach Imre integral 
Strada Mihai Veliciu (Strada Amurg) integral 

99 Creşa ”Castelul Fermecat”, str.
Septimiu Albini nr.91

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Septimiu 
Albini , Nr. 91 Strada Iugoslaviei integral 

Strada Septimiu Albini toate numerele din intervalul nr. 34 
-148 

100 Creşa ”Castelul Fermecat”, str.
Septimiu Albini nr.91

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Septimiu 
Albini , Nr. 91 Strada Arieşului toate numerele din intervalul nr. 50 

-119 
Aleea Buşteni integral 
Strada Tache Ionescu (Strada 11 Iunie) integral 
Strada Vasile Lupu integral 

101 Grădiniţa ” Lumea Copiilor” (fostă 
nr. 20),

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Septimiu 
Albini , Nr. 91 Strada Albac integral 

Strada Crizantemelor integral 
Strada Diaconu Coresi integral 
Strada Gaspar Heltai integral 
Strada Zambilei integral 

102 Grădiniţa ” Lumea Copiilor” (fostă 
nr. 20),

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Septimiu 
Albini , Nr. 91 Strada Ana Ipătescu integral 

Strada Bălţii integral 
Strada Căpşunilor integral 
Strada Constantin Brâncoveanu integral 
Aleea Padiş integral 

103 Liceul Teoretic ”Lucian Blaga” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Aleea Băişoara , Nr. 2-4 Aleea Băişoara integral 
Aleea Scărişoara toate numerele din intervalul nr. 1 

-7,  nr. 9 , nr. 21 
104 Liceul Teoretic ”Lucian Blaga” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Aleea Băişoara , 

Nr. 2-4 Aleea Băiţa integral 

Strada Liviu Rebreanu (Strada Borhanci) numere impare nr. 1 -61 
105 Liceul Teoretic ”Lucian Blaga” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Aleea Băişoara , 

Nr. 2-4 Aleea Detunata (Aleea Detunată) integral 
Aleea Detunată (D) integral 
Strada Gala Galaction integral 
Aleea Meses integral 
Strada Octavian Fodor integral 
Aleea Scărişoara numere pare nr. 8 -10 

106 Liceul Teoretic ”Lucian Blaga” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Aleea Băişoara , 
Nr. 2-4 Aleea Bizuşa integral 

Strada Liviu Rebreanu (Strada Borhanci) numere pare nr. 2 -128 , nr. 0, nr. 
0A 

107 Şcoala ” N.Titulescu” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Aleea Herculane , 
Nr. 7 Strada Amza Pellea integral 

Aleea Anemonelor integral 
Strada Cholnoky Jenő integral 
Strada Dem Rădulescu integral 
Strada Dina Cocea integral 
Strada Georg Friedrih Hegel integral 
Strada Gheorgheni (D) integral 
Strada Jósika Sámuel integral 
Strada Lucia Sturdza Bulandra integral 
Strada Silvia Popovici integral 
Strada Smaranda Brăescu integral 
Colonia Sopor integral 
Colonia Soporului (D) integral 
Strada Soporului (Colonia Soporului) integral 
Strada Toma Caragiu integral 
Strada Tony Bulandra integral 
Strada Unirii (Strada Henri Coandă) integral 

108 Liceul Tehnologic ”Al. Borza” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Alexandru 
Vaida Voevod (Strada Tineretului) , Nr. 57 Strada Alexandru Vaida Voevod (Strada Tineretului) toate numerele din intervalul nr. 58 

-129 
Strada Calistrat Hogaş integral 
Strada George Topârceanu integral 
Strada I.T. Stan integral 
Strada Între Lacuri integral 
Strada Mihail Sadoveanu integral 
Aleea Slănic integral 
Aleea Valeriu Bologa (Strada Valeriu Bologa, Strada Vasile 
Bologa) integral 

109 Şcoala ” N.Titulescu” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Aleea Herculane , Nr. 7 Aleea Borsec integral 
Aleea Herculane integral 

110 Colegiul Tehnic de Transporturi” 
Transilvania”

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Bistriţei , Nr. 
21 Strada Actorului integral 

Strada Artelor integral 
Strada Aurel Suciu (Strada Pietroasa) integral 
Strada Baladei integral 
Strada Cărbunarilor integral 
Strada Episcop Nicolae Ivan (Strada Coastei) integral 
Strada Fluturilor integral 
Piaţa Fraternităţii integral 
Strada Inău integral 
Strada Ludwig Van Beethoven integral 
Strada Semenicului integral 
Strada Zaharia Carcalechi integral 

111 Colegiul Tehnic de Transporturi” 
Transilvania”

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Bistriţei , Nr. 
21 Strada Arieşului numere impare nr. 1 -49,  numere 

pare nr. 2 -48 
Strada Bistriţei integral 
Aleea Godeanu integral 
Strada Godeanu integral 
Strada Nicolae Pascaly toate numerele din intervalul nr. 1 

-9 

112 Colegiul tehnic ”Energetic” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Nicolae 
Pascaly , Nr. 2 Bulevardul Nicolae Titulescu (Strada Pata)

numere impare nr. 109 -117,  nr. 143 
-149 , nr. 163 -165 , numere pare nr. 
20 -38,  nr. 19,  nr. 50 , nr. 64 , nr. 68,  
nr. 86 ,nr. 104  ,nr. 176 , nr. 182 , nr. 190 

113 Liceul Tehnologic ”Al. Borza” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Alexandru 
Vaida Voevod (Strada Tineretului) , Nr. 57 Strada Alexandru Vaida Voevod (Strada Tineretului) toate numerele din intervalul nr. 0 

-57 
Strada Nicolae Pascaly toate numerele din intervalul nr. 11 

-20 
Aleea Snagov integral 
Strada Soporului integral 
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114
Universitatea “Babes-Bolyai” 
- Facultatea de Ştiinţe Economice 
şi Gestiunea Afacerilor,

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Teodor 
Mihali (Strada Cehoslovaciei) , Nr. 58-60 Strada Aurel Vlaicu numere pare nr. 2 -32 

Strada Bibliotecii integral 
Strada Progresului integral 
Strada Sarmisegetuza integral 
Strada Teodor Mihali (Strada Cehoslovaciei) integral 

115
Universitatea “Babes-Bolyai” 
- Facultatea de Ştiinţe Economice 
şi Gestiunea Afacerilor,

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Teodor 
Mihali (Strada Cehoslovaciei) , Nr. 58-60 Strada Aurel Vlaicu numere impare nr. 3 -19 

116 Şcoala ”Ion Agârbiceanu”, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Grădinarilor 
, Nr. 1 Strada Fabricii

numere impare nr. 3 -9 , numere 
pare nr. 10 -12 , nr. 6  ,nr. 13 , nr. 24  
,nr. 30  ,nr. 41 , nr. 45 

117 Şcoala ”Ion Agârbiceanu”, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Grădinarilor 
, Nr. 1 Strada Anina integral 

Strada Căruţaşilor integral 
118 Şcoala ”Ion Agârbiceanu”, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Grădinarilor 

, Nr. 1 Strada Călan integral 
Strada Cepei integral 
Strada Cernavodă integral 
Strada Cibinului integral 
Strada Fabricii numere impare nr. 15 -19,  nr. 11 
Strada Ialomiţa integral 
Strada Iazului integral 
Strada Inului integral 

119 Şcoala ”Ion Agârbiceanu”, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Grădinarilor 
, Nr. 1 Strada Aurel Vlaicu nr. 1 

Strada Fabricii nr. 1 
Strada Fabricii de Zahăr toate numerele din intervalul nr. 86 

-723 
Strada Grădinarilor integral 
Strada Rovine nr. 2 , nr. 4 , nr. 8 

120 Grădinţa ”Mămaruţa”  (fostă nr. 
42),

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Bulevardul 21 
Decembrie (D) , Nr. 124 Strada Buftea integral 

Strada Scorţarilor integral 
121 Colegiul tehnic “Anghel Saligny”, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Bulevardul 21 

Decembrie (D) , Nr. 128-130 Bulevardul 21 Decembrie 1989 (Bulevardul 21 Decembrie) nr. 134 
Bulevardul 22 Decembrie nr. 134 
Strada Lacul Roşu integral 

122 Colegiul tehnic “Anghel Saligny”, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Bulevardul 21 
Decembrie (D) , Nr. 128-130 Bulevardul 21 Decembrie 1989 (Bulevardul 21 Decembrie) nr. 148,  nr. 152 

Bulevardul 22 Decembrie nr. 148 , nr. 152 , nr. 152A 
Aleea Bârsei (Aleea Bîrsei) integral 

123 Colegiul tehnic “Anghel Saligny”, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Bulevardul 21 
Decembrie (D) , Nr. 128-130 Bulevardul 21 Decembrie 1989 (Bulevardul 21 Decembrie) nr. 135 , nr. 136 , nr. 138,  nr. 150 

Bulevardul 22 Decembrie nr. 135 , nr. 150 
Strada Gorunului integral 

124 Şcoala ”Ion Agârbiceanu”, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Grădinarilor 
, Nr. 1 Strada Bucureşti (Strada Moricz Zsigmond) toate numerele din intervalul nr. 71 

-89 
Strada Rovine toate numerele din intervalul nr. 9 

-33,  nr. 1 , nr. 3,  nr. 5, nr. 6  ,nr. 7 
125 Şcoala ”Ion Agârbiceanu”, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Grădinarilor 

, Nr. 1 Bulevardul 21 Decembrie 1989 (Bulevardul 21 Decembrie) nr. 133  ,nr. 137 
Bulevardul 22 Decembrie nr. 133 , nr. 137 
Strada Ciocârliei (Strada Ciocîrliei) integral 
Strada Crinului integral 

126 Liceul Teoretic ”MihaI Eminescu” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Bulevardul 21 
Decembrie (D) , Nr. 98 Bulevardul 21 Decembrie 1989 (Bulevardul 21 Decembrie)

numere impare nr. 37 -131 A , 
numere pare nr. 60 -130,  nr. 140 , 
nr. 141 

Bulevardul 22 Decembrie
numere impare nr. 37 -131 A,  
numere pare nr. ,60 -130 , nr. 140  
nr. 141 

127 Liceul de Arte Plastice”Romulus 
Ladea”,

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Calea Dorobanţilor 
(Strada Antal Nagy Budai) , Nr. 72 Calea Dorobanţilor (Strada Antal Nagy Budai) toate numerele din intervalul nr. 0 

-55 
Strada Dorobanţilor (D) integral 
Strada Năsăud integral 
Strada Pavel Roşca (Strada Reşiţa) integral 
Strada Rubin Patitia (Strada Bacău) integral 

128 Liceul de Arte Plastice”Romulus 
Ladea”,

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Calea Dorobanţilor 
(Strada Antal Nagy Budai) , Nr. 72 Strada Bisericii Sf. Toma integral 

Calea Dorobanţilor (Strada Antal Nagy Budai) toate numerele din intervalul nr. 56 
-91 

129 Liceul de Arte Plastice”Romulus 
Ladea”,

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Calea Dorobanţilor 
(Strada Antal Nagy Budai) , Nr. 72 Calea Dorobanţilor (Strada Antal Nagy Budai) toate numerele din intervalul nr. 92 

-107 
Strada Ioan Alexandru integral 

130 Liceul de Arte Plastice”Romulus 
Ladea”,

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Calea Dorobanţilor 
(Strada Antal Nagy Budai) , Nr. 72 Strada Constantin Dobrogeanu Gherea integral 

Calea Dorobanţilor (Strada Antal Nagy Budai) toate numerele din intervalul nr. 
108 -158 

Piaţa Mărăşti integral 
Strada Năvodari integral 
Strada Petőfi Sándor (Strada Tutunului) integral 
Strada Piteşti integral 
Strada Tutunului (D) integral 

131
Liceul de Muzică ”Sigismund 
Toduţă” (fostul Grup Scolar de 
Material Rulant- Unirea)

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Paris , Nr. 
60 Strada Bucureşti (Strada Moricz Zsigmond) toate numerele din intervalul nr. 1 

-70  ,nr. 70A 
Strada Nicolae Cristea (Strada Borzeşti) integral 

132 Liceul Teoretic ”A. Iancu”, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Onisifor 
Ghibu (Strada Galaţi) , Nr. 25 Strada 13 Septembrie integral 

Piaţa 1907 integral 
Strada Anton Pann integral 
Strada Argeş integral 
Strada Lazăr Gheorghe integral 
Strada Nicolae Bălcescu integral 
Strada Onisifor Ghibu (Strada Galaţi) integral 
Strada Paris toate numerele din intervalul nr. 1 

-67 
Strada Ploieşti integral 

133
Liceul de Muzică ”Sigismund 
Toduţă” (fostul Grup Scolar de 
Material Rulant- Unirea)

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Paris , Nr. 
60 Piaţa Abator integral 

Strada Dijmei (D) integral 
Strada Lalelelor (Strada Măcelarilor) integral 
Strada Măcelarilor (D) integral 
Strada Someşului (Strada Dijmei) integral 

134 Liceul ”Victor Babeş” (fosta Scoala 
”David Prodan”),

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Meseriilor , 
Nr. 20 Piaţa 1848 integral 

Strada Blănarilor integral 
Strada Călimăneşti integral 
Strada Dimitrie Comşa (Strada Frimu I. C.) integral 
Strada Ecaterina Varga integral 
Strada Mărăşeşti integral 
Strada Olăneşti integral 
Strada Parcul Feroviarilor integral 
Strada Paris toate numerele din intervalul nr. 68 

-139 
Strada Patriciu Barbu (Strada Petrila) integral 
Strada Vaslui integral 
Strada Zizinului integral 

135 Seminarul Teologic Ortodox (fostă 
Şcoala ”David Prodan”),

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Meseriilor , 
Nr. 20 Strada Adjudului integral 

Strada Bogdan Vodă (Strada G-ral Jozsef Bem) integral 
Strada Charles Gounod integral 
Strada Gherasim Domide (Strada Haia Lifschitz) integral 
Strada Gospodarilor integral 
Strada Haia Lifschitz (D) integral 
Strada Henri Barbusse integral 
Strada Ioan Vodă Viteazu integral 
Strada Izei integral 
Strada Livezii integral 
Strada Lotrului integral 
Strada Ludovic Spiess integral 
Strada Meseriilor integral 
Strada Oituz integral 
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Strada Porumbeilor integral 
Strada Răsăritului toate numerele din intervalul nr. 1 

-99 
Strada Roşiori (Strada Dorobanţilor) integral 

136 Şcoala “Horea” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Horea , Nr. 
19/A Strada Horea toate numerele din intervalul nr. 1 

-70 
Aleea Scărilor integral 
Strada Stephan Ludwig Roth (Strada Mâloasa) integral 
Strada Theodor Aman integral 

137 Liceul Teoretic ”N. Balcescu”, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Constanţa , 
Nr. 6 Strada 11 Iunie (D) integral 

Strada Anghel Saligny integral 
Piaţa Avram Iancu (Piaţa Victoriei) integral 
Strada Constanţa integral 
Strada Croitorilor integral 
Strada Cuza Vodă (Strada Alexandru Ioan Cuza) integral 
Strada Dubălarilor (D) integral 
Strada Iaşilor integral 
Strada Ion Popescu Voiteşti (Strada Moghioroş Alexandru) integral 
Piaţa Mihai Viteazu integral 
Strada Mitropolit Andrei Şaguna (Strada Dubălarilor) integral 
Strada Moghioroş Alexandru (D) integral 
Strada Tipografiei integral 
Piaţa Victoriei (D) integral 

138 Liceul  Teoretic Unitarian” Janos 
Zsigmond”

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Bulevardul 21 
Decembrie (D) , Nr. 9 Bulevardul 21 Decembrie 1989 (Bulevardul 21 Decembrie) numere impare nr. 1 -35  numere 

pare nr. 2 -58 
Bulevardul 22 Decembrie numere impare nr. 1 -35 , numere 

pare nr. 2 -58 
Strada 6 Martie (D) integral 
Piaţa Baba Novac integral 
Strada Baba Novac (Strada Făcliei) integral 
Strada Cotită integral 
Strada David Ferenc integral 
Bulevardul Eroilor (Strada Dr. Petru Groza) integral 
Strada Făcliei (D) integral 
Strada Frederic Joliot-Curie integral 
Strada Iuliu Maniu (Strada 6 Martie) integral 
Strada Janos Bolyai integral 
Strada Samuiel Brassai integral 
Strada Ştefan Octavian Iosif integral 

139 Şcoala ”Ion Agârbiceanu”, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada 
Grădinarilor, Nr. 1 Strada Fabricii

numere impare nr. 37 -39 , nr. 47 
-49  toate numerele din intervalul 
nr. 50 -153 , nr. 43 

Aleea Nectarului integral 
Aleea Sabin Drăgoi integral 
Strada Szamosközy István integral 
Strada Szervátiusz Jenő integral 
Strada Toamnei integral 
Strada Venus integral 

140 Pavilionul “Expo Transilvania” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Aurel 
Vlaicu , Nr. FN Strada Aurel Vlaicu numere impare nr. 25 -51 , numere 

pare nr. 34 -52 

141 Pavilionul “Expo Transilvania” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Aurel 
Vlaicu , Nr. FN Strada Aurel Vlaicu numere impare nr. 53 -183,  

numere pare nr. 54 -184 
Strada Dâmboviţei (Strada Dîmboviţei) nr. 73 

142 Pavilionul “Expo Transilvania” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Aurel 
Vlaicu , Nr. FN Strada Dâmboviţei (Strada Dîmboviţei)

numere impare nr. 1 -41 , nr. 45 
-51,  numere pare nr. 2 -42 A  ,nr. 
46 -56 

143 Pavilionul “Expo Transilvania” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Aurel 
Vlaicu , Nr. FN Strada Dâmboviţei (Strada Dîmboviţei)

numere impare nr. 53 -69 , nr. 75 
-77 , nr. 81 -89  numere pare nr. 58 
-78 , nr. 80 -88 

Strada Ioan Oarga integral 
Strada Streiului integral 
Strada Teleorman toate numerele din intervalul nr. 65 

-72 

144 Pavilionul “Expo Transilvania” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Aurel 
Vlaicu , Nr. FN Strada Bega integral 

Strada Cernei integral 
Strada Răsăritului toate numerele din intervalul nr. 

100 -102 , nr. 106 -111 
145 Pavilionul “Expo Transilvania” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Aurel 

Vlaicu , Nr. FN Strada Abrudului integral 
Strada Cojocnei integral 
Strada Tribunul Vlăduţiu integral 

146 Pavilionul “Expo Transilvania” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Aurel 
Vlaicu , Nr. FN Strada Aurel Vlaicu numere impare nr. 21 -23 

Strada Dâmboviţei (Strada Dîmboviţei) nr. 43,  nr. 44  ,nr. 71 , nr. 79 
Strada Dejului integral 
Strada Molnar Ioan Piuariu integral 
Strada Plevnei integral 
Strada Răsăritului nr. 103, nr. 104 , nr. 105 

147 Grădiniţa ”Degeţica”  (fostă nr. 
53),

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Târnavelor 
(Strada Tîrnavelor) , Nr. 22 Strada Crişului integral 

Strada Dunării toate numerele din intervalul nr. 0 
-49 

Strada Galaţi integral 
Aleea Slatina integral 
Strada Târnavelor (Strada Tîrnavelor) integral 

148 Grădiniţa ”Degeţica”  (fostă nr. 
53),

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Târnavelor 
(Strada Tîrnavelor) , Nr. 22 Strada Tulcea toate numerele din intervalul nr. 1 

-14,  nr. 18 -19,  nr. 16 
149 Şcoala ” Al.Vaida Voevod”, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Oltului , Nr. 

83 Strada Tulcea toate numerele din intervalul nr. 20 
-21,  nr. 23 -30 

150 Şcoala ” Al.Vaida Voevod”, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Oltului , Nr. 
83 Strada Jiului integral 

Strada Mureşului integral 
151 Şcoala ” Al.Vaida Voevod”, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Oltului , Nr. 

83 Strada Dionisie Roman (Strada Brăila) integral 

Strada Dunării toate numerele din intervalul nr. 54 
-186 

Strada Meşterul Manole integral 
152 Şcoala ” Al.Vaida Voevod”, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Oltului , Nr. 

83 Strada Harghita integral 
Strada Nirajului integral 
Strada Oltului toate numerele din intervalul nr. 1 

-32 
Strada Siretului integral 

153 Şcoala ” Al.Vaida Voevod”, Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Oltului , Nr. 
83 Strada Dunării toate numerele din intervalul nr. 50 

-53 
Strada Oltului toate numerele din intervalul nr. 33 

-84 
Strada Tulcea numere impare nr. 15 -17,  nr. 22 

154 Grup Şcolar  ”Samus” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Fabricii de 
Zahăr , Nr. 51 Strada Fabricii numere pare nr. 2 -4 

Strada Fabricii de Zahăr nr. 10 
Strada Măgura integral 
Strada Poeţilor integral 
Strada Simion Muşat integral 
Strada Trotuşului integral 

155 Grup Şcolar  ”Samus” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Fabricii de 
Zahăr , Nr. 51 Strada Banilor integral 

Strada Fabricii de Zahăr toate numerele din intervalul nr. 1 
-9,  nr. 15 -85 , nr. 11,  nr. 13 

Strada Pariz Papai integral 
156 Grup Şcolar  ”Samus” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Fabricii de 

Zahăr , Nr. 51 Strada Fabricii de Zahăr numere pare nr. 12 -14 

Strada Teleorman toate numerele din intervalul nr. 1 
-63 

157 Colegiul tehnic ”Ana Aslan”( fostul 
Grup Sc. Chimie Ind ”Terapia” ),

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Decebal 
(Strada Marx Karl) , Nr. 41 Strada Callatis (Strada din Dos) integral 

Strada Decebal (D) integral 
Strada Decebal (Strada Marx Karl) integral 
Strada Haiducului integral 
Strada Marx Karl (D) integral 
Strada Pescarilor integral 
Strada Traian integral 
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158 Colegiul tehnic ”Ana Aslan”( fostul 
Grup Sc. Chimie Ind ”Terapia” ),

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Decebal 
(Strada Marx Karl) , Nr. 41 Strada Acad. David Prodan (Strada Mică) integral 

Strada Albert Einstein integral 
Strada Burebista (Strada Decebal) integral 
Strada Căii Ferate integral 
Strada Cloşca integral 
Strada Craiova integral 
Strada Crişan integral 
Strada Dacia integral 
Strada Daniil P Bărceanu (Strada Fabricii de Spirt) integral 
Strada Fericirii integral 
Piaţa Gării integral 
Strada Ion Luca Caragiale integral 
Strada prof. Emil Petrovici integral 
Strada Spitalului integral 

159 Eparhia Reformată din Ardeal , str.
Horea nr.51

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Horea , Nr. 
51 Strada Câmpeni (Strada Cîmpeni) integral 

Strada Caracal integral 
Strada Horea toate numerele din intervalul nr. 71 

-112 
Strada Iuliu Coroianu (Strada Deltei) integral 
Strada Scurtă integral 
Strada Vrăbiilor integral 

160 Şcoala ”Horea” (fostă nr.27) Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada 11 
Octombrie , Nr. 3 Strada 11 Octombrie integral 

Strada 16 Februarie integral 
Strada Antal Tyukodi integral 
Strada Baia Mare integral 
Strada Bunea Augustin integral 
Strada Călăraşilor integral 
Strada Cetăţii integral 
Strada Costache Negruzzi integral 
Strada Dornei integral 
Strada Lăcătuşului integral 
Strada Lăpuşului integral 
Strada Migdalului integral 
Strada Miron Costin integral 
Strada Rahovei integral 
Strada Şerpuitoare integral 
Strada Trâmbiţaşului (Strada Trîmbiţaşului) integral 

161 Liceul Teologic “Emanuel” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada 11 
Octombrie , Nr. 3 Strada Aramei integral 

Strada Bradului integral 
Strada Brizei integral 
Strada Buhuşi integral 
Strada Cedrului integral 
Strada Fierului integral 
Strada Ilarie Chendi integral 
Strada Kovari integral 
Strada Lemnului integral 
Strada Magaziei integral 
Strada Mistralului integral 
Strada Molidului integral 
Strada Poet Vasile Cârlova integral 
Strada Povârnişului (Strada Povîrnişului) integral 
Strada Rădăuţi integral 
Strada Suceava integral 
Strada Tiberiu Brediceanu integral 
Strada Vânătorului (Strada Vînătorului) integral 
Strada Vântului (Strada Vîntului) integral 
Strada Zarandului integral 
Strada Zefirului integral 

162 Liceul Teologic “Emanuel” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada 11 
Octombrie , Nr. 3 Strada Carpaţi integral 

Strada Conductorilor integral 

Strada Gruia integral 
Strada Mecanicilor integral 
Strada Romulus Vuia (Strada Maşiniştilor) integral 

163 Grădiniţa ”Neghiniţă” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Calea Baciului , Nr. 
56 Strada Andreica Tribunul integral 

Strada Augustin Maior integral 
Calea Baciului integral 
Strada Bethlen Gabor integral 
Strada Căprioarei integral 
Drumul Cheile Baciului integral 
Strada Constantin Brăiloiu integral 
Strada Corneliu Coposu (Strada Maxim Gorki) toate numerele din intervalul nr. 

138 -176A 
Strada Fabricii de Cărămida integral 
Strada Făt Frumos integral 
Strada Gheorghe Sion integral 
Strada Ghindei integral 
Strada Grâului (Strada Grîului) integral 
Strada Iancu Jianu integral 
Strada Leonard Mociulski integral 
Strada Livezeni integral 
Strada Oradiei integral 
Strada Orzului integral 
Strada Partizanilor toate numerele din intervalul nr. 65 

-137 
Strada Popa Stănescu integral 
Strada Sălajului integral 
Strada Şcolii integral 
Strada Valter Mărăcineanu integral 
Strada Zânelor integral 

164 Grădiniţa ”Neghiniţă” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Calea Baciului , Nr. 
56 Strada Ileana Cosânzeana (Strada Ileana Cosînzeana) integral 

Strada Lombului integral 
Strada Morarilor integral 
Strada Secarei integral 
Strada Sfânta Vineri integral 
Strada Sibiului integral 
Strada Tudor Vladimirescu integral 
Strada Valea Seacă integral 
Strada Ballai Csaba Zoltán integral 
Strada Ioan Vălean integral 
Strada Ioan Inclezan integral 
Strada Ioan Chira integral 
Strada Luminiţa Corina Mişan integral 
Strada Horea Pedestru integral 
Strada Mihai Călin Ţiclete integral 
Strada Sorinel Dorinel Jurja integral 
Strada Rodica Cristurean integral 
Strada Grigore Borş integral 
Strada Borbely Istvan integral 
Strada Teodor Pop integral 
Strada Vergică Marin integral 
Strada Emil Ciortea integral 
Strada Dinu Adrian Smical integral

165 Grădiniţa ”Neghiniţă” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Corneliu 
Coposu (Strada Maxim Gorki) , Nr. 20 Strada Ametistului integral 

Strada Argintului integral 
Strada Beliş integral 
Strada Bumbeşti integral 
Strada Busuiocului integral 
Strada Diamantului integral 
Strada Doinei integral 
Strada Lăstunilor integral 
Strada Metalului integral 
Strada Mugurilor integral 
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Strada Negreni integral 
Strada Onixului integral 
Strada Partizanilor toate numerele din intervalul nr. 1 

-64 
Strada Perlei integral 
Strada Piatra Craiului integral 
Strada Rubinului integral 
Strada Safirului integral 
Strada Sitarilor integral 
Strada Slavici Ion integral 
Strada Smaraldului integral 
Strada Soarelui integral 
Strada Strungarilor integral 
Strada Topazului integral 
Strada Triajului integral 
Strada Valea Drăganului integral 
Strada Viile Dâmbul Rotund (Strada Viile Dîmbul Rotund) integral 
Strada Vlădeasa integral 
Strada Vulpii integral 

166 Grădiniţa ”Neghiniţă” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Corneliu 
Coposu (Strada Maxim Gorki) , Nr. 20 Strada Atelierului integral 

Strada Badea Cârţan integral 
Strada Banul Udrea integral 
Strada Corneliu Coposu (Strada Maxim Gorki) toate numerele din intervalul nr. 1 

-137 
Strada Cucului integral 
Strada Dâmbul Rotund (Strada Dîmbul Rotund) integral 
Strada Depoului integral 
Strada Dropiei integral 
Strada Emil Gârleanu integral 
Strada Făgăraşului integral 
Strada Locomotivei integral 
Strada Olteniei integral 
Strada Pintenului integral 
Strada Poenarilor integral 
Strada Porumbului integral 
Strada Privighetorii integral 
Strada Sanatoriului integral 
Strada Septimiu Mureşan (Strada V. V. Maiakovski) integral 
Strada Spinoasa integral 
Strada Timişoarei integral 
Strada Trandafirilor integral 
Strada Transilvaniei integral 
Strada Vişinilor integral 

167 Şcoala “Emil Isac” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Giordano 
Bruno , Nr. 46 Strada Alexandru Papiu Ilarian integral 

Strada Cocorilor integral 
Strada Codrului integral 
Strada Dorului integral 
Strada Ecaterina Teodoroiu integral 
Strada Fabricii de Chibrituri integral 
Strada Giordano Bruno integral 
Strada Graurilor integral 
Strada Izvorului integral 
Strada Marghitei integral 
Strada Nicolae Teclu integral 
Strada Senină integral 
Strada Simion Balint integral 
Strada Şimleului integral 
Strada Vultureni integral 

168 Şcoala “Emil Isac” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Giordano 
Bruno , Nr. 46 Strada Alexandru Odobescu integral 

Strada Belgrad integral 
Strada Jean Jaures integral 
Strada Munteniei integral 
Strada Spicului (Drumul Popeşti) integral 

169 Şcoala ”Nicolae Iorga” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Războieni , 
Nr. 67 Strada Brânduşelor (Strada Brînduşelor) integral 

Strada Breaza integral 
Strada Călugăreni integral 
Strada Dumbrava Roşie integral 
Strada Gării integral 
Strada Gladiolelor integral 
Strada Ionel Teodoreanu integral 
Piaţa Karl Liebknecht integral 
Strada Oaşului Fundătură integral 
Strada Petrache Poenaru integral 
Strada prof. Eufrosin Poteca integral 
Strada Puieţilor integral 
Strada Războieni integral 
Strada Steluţei integral 
Strada Stephenson George integral 
Drumul Viile Dealului Steluţa integral 
Strada Viile Nădăşel integral 

170 Şcoala ”Nicolae Iorga” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Războieni , 
Nr. 67 Strada Gheorghe Asachi integral 

Strada Ian Huss integral 
Strada Oaşului toate numerele din intervalul nr. 

116 -408 
Strada Postăvarul integral 
Strada Spătarul Nicolae Milescu integral 

171 Şcoala ”Nicolae Iorga” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Războieni , 
Nr. 67 Strada Maramureşului integral 

Strada Piersicului integral 
Strada Porţelanului integral 
Strada Spiru Haret integral 
Strada Tăbăcarilor integral 
Strada Vasile Lucaciu integral 

172 Şcoala ”Nicolae Iorga” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Războieni , 
Nr. 67 Strada Câmpul Pâinii (Strada Cîmpul Pîinii) integral 

Strada Nădăşel integral 
Strada Oaşului toate numerele din intervalul nr. 0 

-115 
Strada Ovidiu integral 

173
Liceul Tehnologic nr.1 (fostul 
Grup Şcolar Tehnofrig), str.
Maramureşului nr.165/A

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada 
Maramureşului , Nr. 165/A Strada Alexandru Sahia integral 

Strada Bujorului integral 
Strada Cărămidarilor integral 
Strada Ceferiştilor integral 
Strada George Gordon Byron integral 
Strada Iasomiei (Strada Iasomie) integral 
Strada Iris integral 
Strada Martin Opitz (Strada Feteşti) integral 
Strada Nicolae Românul integral 

174
Liceul Tehnologic nr.1 (fostul 
Grup Şcolar Tehnofrig), str.
Maramureşului nr.165/A

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada 
Maramureşului , Nr. 165/A Strada Alexandru Kiriţescu integral 

Aleea Alexandru Lapedatu integral 
Strada Anton Bacalbaşa integral 
Strada Antonio Vivaldi integral 
Strada Aron Florian integral 
Strada August Treboniu Laurian integral 
Strada Balázs Ferenc integral 
Strada Beclean integral 
Strada Bölöni Farkas Sándor integral 
Colonia Breaza integral 
Strada Carlo Goldoni integral 
Strada Charles Dickens integral 
Strada Codlea integral 
Strada Codru Drăguşanu integral 
Strada Corneliu Medrea integral 
Strada Dragoş Vodă integral 
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Strada Edgar Alan Poe integral 
Strada Ernst Hemingway integral 
Strada Franz Schubert integral 
Strada Frederic Chopin integral 
Strada George Bernard Shaw integral 
Strada Giacomo Puccini integral 
Strada Gioachino Rossini (Strada Gioacomo Rossini) integral 
Strada Giuseppe Verdi integral 
Strada Hector Berlioz integral 
Strada Ioan Lupaş integral 
Strada Jack London integral 
Strada Johann Sebastian Bach integral 
Strada Johann Strauss integral 
Strada Johannes Brahms integral 
Strada Karácsony Benő integral 
Strada Lya Hubic integral 
Strada Makkai Sándor integral 
Strada Mark Twain integral 
Strada Martin Lajos integral 
Strada Mediaş integral 
Strada Moll Elemér integral 
Strada Niccolo Paganini integral 
Strada Odobeşti integral 
Strada Pietro Mascagni integral 
Strada Piotr Ilici Ceaikovski integral 
Strada Pomet integral 
Strada Reghin integral 
Strada Robert Schumann integral 
Strada Roska Márton integral 
Strada Sebeşului integral 
Strada Simeria integral 
Strada Sobarilor integral 
Strada Ştefan Pascu integral 
Strada Szabédi László integral 
Strada Vrancea integral 

175 Liceul Tehnologic ”Aurel Vlaicu” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Bulevardul Muncii 
(Strada Podgoriei) , Nr. 199-201 Aleea Broşteni integral 

Strada Cameliei integral 
Strada Cătinei integral 
Strada Chinteni integral 
Strada Ciucea integral 
Strada Clopoţeilor integral 
Strada Constantin Mille integral 
Aleea Cozia integral 
Strada Daliei integral 
Strada Emerson integral 
Strada Florilor integral 
Strada Florilor (D) integral 
Strada Freziei integral 
Strada Genţianei integral 
Aleea Horezu integral 
Strada Liliacului integral 
Aleea Lipova integral 
Strada Margaretelor integral 

Bulevardul Muncii (Strada Podgoriei)
toate numerele din intervalul nr. 0 
-100 , nr. 102 -218, nr. 222 -281 ,nr. 
220 

Strada Narciselor integral 
Strada Oleandrului integral 
Strada Panseluţelor integral 
Strada Podgoriei (D) integral 
Strada Romaniţei integral 
Strada Sânzienelor integral 
Strada Silvaniei integral 
Strada Stânişoara integral 

Strada Stânjeneilor integral 
Strada Voineasa integral 
Strada Voroneţ integral 
Strada Zalăului integral 

176 Liceul Tehnologic  ”Aurel Vlaicu” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Bulevardul Muncii 
(Strada Podgoriei) , Nr. 199-201 Strada Antonius Pius integral 

Strada Cosminului integral 
Strada Dealul Fânaţelor integral 
Strada Fânaţelor (Strada Fînaţelor) integral 
Strada Hadrian integral 
Strada Marcus Aurelius integral 
Bulevardul Muncii (Strada Podgoriei) toate numerele din intervalul nr. 

221 -221 A , nr. 101 , nr. 219 
Strada Septimius Severus integral 
Strada Terra integral 
Strada Valea Chintaului integral 
Colonia Valea Fânaţelor (Colonia Valea Fînaţelor) integral 
Strada Valea Fânaţelor (Strada Valea Fânaşelor) integral 

177 Garaje Compania de Transport 
Public Cluj-Napoca S.A.

Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Plevnei , Nr. 
12 integral 

Piaţa 1 Mai integral 
Strada Albiei integral 
Strada Aleşd integral 
Strada Arad integral 
Strada Bobâlnei (Strada Bobîlnei) integral 
Aleea Budai Nagy Antal integral 
Strada Bulgarilor integral 
Strada Câmpina (Strada Cîmpina) integral 
Strada Cosaşilor integral 
Strada Garoafelor integral 
Strada Ghioceilor integral 
Strada Griviţei integral 
Strada Ierbii integral 
Strada Luncii integral 
Strada Mărgăritarilor integral 
Strada Mărgăului integral 
Strada Teilor integral 
Strada Viorelelor integral 
Strada Vulturului integral 

178 Şcoala ”Traian Darjan” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Traian Vuia 
, Nr. 76 Strada Aviator Dârjan (Strada Aviator Dîrjan) integral 

Strada Băii integral 
Strada Barbu Lăutaru integral 
Strada Beiuşului integral 
Strada Caransebeş integral 
Strada Ciocanului integral 
Strada Fânului (Strada Fînului) integral 
Strada Frumoasă integral 
Strada Ghimeşului integral 
Strada Hunedoarei integral 
Strada Lucernei integral 
Strada Mateiu Caragiale integral 
Strada Ostaşilor integral 
Strada Pelaghia Roşu integral 
Strada Pictor Octav Băncilă integral 
Strada Rozelor integral 
Strada Sportului integral 
Strada Tulgheşului integral 
Strada Turnu Roşu integral 
Strada Turnu Severin integral 
Strada Vidrei integral 

179 Şcoala ”Traian Darjan” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Traian Vuia 
, Nr. 76 integral 

Strada Aeroport integral 
Strada Apahida integral 
Strada Augustin Bena integral 

32 33

Jurnalul Municipal Cluj-Napoca Jurnalul Municipal Cluj-Napoca



www.primariaclujnapoca.ro www.primariaclujnapoca.ro

Strada Aviatorilor integral 
Strada Barc II. integral 
Strada Barc III (Aleea Andreica Tribunul) integral 
Strada Bazna integral 
Strada Berzei integral 
Strada Bicazului (D) integral 
Colonia Budunus integral 
Strada Calea Dezmirului integral 
Strada Câmpul Aeroport integral 
Strada Cantonului integral 
Strada Cornului integral 
Strada Elicei integral 
Strada Gara Someşeni integral 
Strada Henri Coandă integral 
Colonia Hodăi integral 
Strada Ioan Goia integral 
Strada Ioan Pop Cluj (Strada Bicazului) integral 
Strada Ion Ionescu de la Brad integral 
Strada Liniştei integral 
Strada Mentenanţei integral 
Strada Morii integral 
Strada Paraşutiştilor integral 
Strada Pata Rit (D) integral 
Strada Pintea Viteazul integral 
Strada Planoarelor integral 
Strada Platanilor (Strada Pata Rit) integral 
Strada Prieteniei integral 
Strada Pripor integral 
Strada Rândunicilor integral 
Strada Râului integral 
Strada Rodnei integral 
Colonia Rupturi integral 
Calea Someşeni integral 
Strada Someşeni Băi integral 
Strada Straja integral 
Strada Tractoriştilor integral 
Strada Turnului integral 
Colonia Valea Caldă integral 
Strada Vlad Ţepeş integral 
Strada Zborului integral 

180 Şcoala ”Traian Darjan” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Traian Vuia 
, Nr. 76 Strada Banatului integral 

Strada Barc I. integral 
Strada Blajului integral 
Strada Branului integral 
Strada Căpitan Grigore Ignat (Strada Colectiviştilor) integral 
Strada Colectiviştilor (D) integral 
Strada Copacilor integral 
Strada Dobrogei integral 
Strada Dumitru Georgescu-Kiriac integral 
Strada Hariclea Darclee integral 
Strada Înfrăţirii integral 
Strada Moş Ion Roată integral 
Strada Orăştie integral 
Strada Radu Tudoran integral 
Strada Sânnicoară integral 

181 Şcoala ”Traian Darjan” Loc. CLUJ-NAPOCA,  Strada Traian Vuia 
, Nr. 76 Strada Aiudului integral 

Strada Brigadierilor integral 
Strada Fundătura integral 
Strada Timişului integral 
Strada Traian Vuia integral 
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